@ HEGRDBINBIRASG

HENGLONG(DONGGUAN) motor CO.,LTO

= m F
2020/10




«@3' {1 [iZ =8 il
S T4 e > >4 b A L
COMPANY PROFILE

G BRINERADTE—KEENES.
eFml. BENMNA. HE. HE AAE
15000 /A K, ARAILETEREWL. BakE
OEBEHEFFIRITARESRSE,

g (RR) RINLB R A 2R E LA
ElHER, TERRSEHEN. ERBEN, BE
NEEHER T ZEBTRAET L. BHhEN.
THE. I TR EMUR. SKERFER. BOMMA.
GreRENR. AmBRK WENM. FIANE. MR

#&. EQKER . EEEE. YRBE. R, &
WL, BRI, RENW. SENH. BEEE. FHLREEEAREMNES. BRI, AEKEESE

FERREIRE
REAPWBEEZREF. BIEERKR. BEERKR. TRANNUERBINSHESTENZRESMNKFER,
RAFBUEERUMSEMELMSE, MZEBTIUNHIA. SRYR. WER. TESNEGE,

UREm. B8%. R, 8F. BEFZETHNRRE.

NEL “EE. STNEMUEAMTRATE” AEH, U “EXEHRRATYMRMBHAAEER. A
AEHSHHATEARMETHK” HAEEER,

L “RRBCS. XEMA” ARONEYR, SHEEXENEUXURREANNE: UFr-aEEm:
AEEETAEN, MRELEEARMERLEZRS K,

BRARGKAEN “AEMEHE, SIGHaR” AhIRE, BHEREESLWEFMRERIAEH, UAA
AWEEES, UMRMFR SHHRFSEHELES #REMNOVBPHEAEFGTULRESME. RINEE
FLRUREEERER, MEMIZEXR, FHROEMBHEX, KRR EMRBEIH, KAHEMH, XL
BREETFRELXRFERENRE, IRESTER. MHZ2EFPHEE!

AR “EIER—RmE. ERFEERERE BR, TAREILmEY!

,\131

A=

G

CERTIFICATE OF CONFORMITY

4 |SO14001
RWEHES ity CERTIFICATE

-
-
-
rad
A
]
s

E
-

| e e

S )

CHNA QUALTY CERTIFICATION CENTRE

ATIH

55>

VOV CERTIFIC




K45 > > 5 o ) 48
PRODUCT INTRODUCTION

5 1% il D

YEz REH=il%5Salil

YEE SBEriec three—phase asynchronus motor

E G E:power from(KW) :0.12-11
PE#PZE 4R Protection grade:F&
WY Insulation class: P55

/

N
YEI mgteHla =055 e

YEIE2 seriec three—phase asynchronus motor

E G E:power from(KW) :0.12-11
PE#PZE 4R Protection grade:F&4g
WY Insulation class: P55

/

N
YVF BR%siiiis=il5% sz

YVFEE SEriec three—phase asynchronus motor

E G E:power from(KW) :0.12-11
PH#PZE LR Protection grade:F&
WY Insulation class: P55

NMRV Z 5l e i il

NMRYV WORM REDUCER GERR UNITS

i EHH %Eoutput torque (N. m) : 8-1023
N E N Erated power (kw) :0.06-7.5

f£Zfitktransmission ratio=7.5




{51 iF B il 4@}"
S F W > > S ol A 48
PRODUCT INTRODUCTION

fnl B ik 42 il it £ ifil

MICRO AC GEAR MOTOR

i E M Foutput torque(N.m) :0. 10-120
i ELIErated power (w) :15-750

{£Ztktransmission ratio=3

/
N

b 5% i i e i i il

G SMALL REDUCTION GERR UNITS

S EH Eoutput torque(N.m) :2.6-970
ZMEINFrated power (kw) :0.10-3. 7

f£Ftktransmission ratio=5

/
N

WP 2= DI E5 £A U 52 il ik i)

wpP WORM REDUCER GERR UNITS

i EH %Boutput torque (N.m) :19-1782
EiEIN ®Erated power (kw) :0.12-22

f£Zhtktransmission ratio=10

s — g W sese
BinZRBEiEE
BRUSHLESS DC DRUM MOTOR

M EHSEoutput torque (N.m) : =0. 032

BENErated power (w) : =10
fEZhtktransmission ratio=3.7




& 1 12 B
YT k> 5o A 28
PRODUCT INTRODUCTION

XEFROLEHNE RRMNEBHELE AEZERNFERLA S LT HEESRE. KHEK

MEMRMEE B

AAR RS R AR B REEENL T, @EFLENDERA A, B A ATSUBAKI2

A, = AFMOTOVARIOA B REEE S,

RX. R 5% EE A FFAT 8 RHE R R

K #1550 # 15 2 BUE A S FA R AR5 AR AL

G £ AW R B IR KM 36 X i 35 42 R0 R 1 NMRV/WP 7 %% i 4F 5 SR 4],

WB il BY #5 2% i 1R 4]l

MB/UDL T2 R T iRH JWM/SWL/SJ 22 FFFFEHL

SJA R HE 22 4T FBEHL HB Tl i5% 7




4P 1 18 @ i

S \ T 2
STy Ao FE S A~ 48
PRODUCT INTRODUCTION

WPZ I
%5 £k OR 52 iR R e il

EA R iR HL

EEE:1/10-1/60

Ik Ik 2 H

|

WPA

WPS

WPO

WPX

WPDA

WPDS

=

WPKA

X R iR A

WPKS

HEE:1/100-1/3600

WPDKA

WPDKS

WPDO

an

WPDZ

WPDKZ

WPDX

i$s

N

WPEA

WPES

WPWE

WPEDA

WPEDS

WPEO

A

=

WPWX

WPEKA

WPEDKA

WPEDKS

WPEDO

WPEDX

WPWED

igE: 0769-22476311

WPWEK

WPWEDK

WPWEKO

18922955685 (15[ fEHE: 22477253

WPWEDKO
iz i



A

L1 O

EIEBHl  ®iE. 0769-22476311 18922955685 (MIEE) (5 HE . 22477253




V'S
SO ]

Do
B
=
R

|

BB ifil

k& #H"

W P 7 il £ £ i %2 ikl a2t il

iy 58 oot i HL

Product Structural drawing of worm gear speed reducer

|

il “T 4%

Air vent

Youll B 2 3
;' an ?n

¥4 1l

ORY i

O-type seal

ool |ﬁ

K

Bearing

5

Y

N,
N ™~

P

MARR T

W E

“, ﬁm
"\4lu_|_[_ml-i

01l seal

SOutput cover

1
it

i B

h

tH7) 8

— :3“::*_—_':—‘::+—— —

i
Nameplate

G
Box
A

Bearing

S NN

_,/ Input cover

R

' - /
e
oil gauge / /
i b/

Qil gauge /

T b

/ )
/ Oil seal
—Jiiseal

AT &b

Input shaft

LT A

I ith 4 ¢

H/NH K

- 1/60 - B

W- %ﬁ:ﬁéﬁj iﬁ;iéﬁ A-NBHTET/S-NBTE L P
W-Fgesd D-ECEME= 0-tH3hm E/X-HihE T B IR
R 40 4R T 45 14 A
FRB-EAL || RR@-EED | | pREE O WAT
78 1 5 H B 2R
ﬁ%;éq Eﬂﬁéq Kiiis; oL v
-5 — - [
M 2) i i 95 1
D4tk FATE-EAR FATE-EAR s ke

B3

BiE: 0769-22476311

18922955685 (f{ER) fEEH: 22477253

iz =il




F'S

Bk 2 W L) O

BB AB

WP A=

g} - TxV oo
% 2|3
iR E T /g Héﬂ i 2
A B [ , ‘
i 4 e | [
A . A A . N
BIES | BuELL| A | AB| B | BB|CC| H | H | M| N|E|F |G| Z AT L1 38 EE RS
HS| U | TXV |LS| S| WXY |Kg| L
40 143 | 87 | 114 | 74 40 | 138 | 40 90 | 100 | 70 80 13 10 | 25 | 12 4X2.5 28 | 14 5X3 4 10.15
50 175 | 107 | 150 | 97 50 | 176 | 50 | 120 | 140 | 95 | 110 | 15 12 30 | 12 4X2.5 40 | 17 5X3 7 10.18
60 198 | 122 | 168 | 112 | 60 | 204 | 60 | 130 | 150 | 105 | 120 | 20 12 | 40 | 15 5X3 50 | 22 6X3.5 10 (0.23
70 1/10 231 | 140 | 194 | 131 70 | 236 | 70 | 150 | 190 | 115 | 150 | 20 15 | 40 | 18 6X3.5 60 | 28 8 X4 15 |0.52
80 1;;(5) 261 | 160 | 214 | 142 | 80 | 268 | 80 | 170 | 220 | 135 | 180 | 20 15 50 | 22 6X3.5 65 | 32 10X5 20 |0.72

100 1/25 | 322 | 190 | 254 | 169 | 100 | 336 | 100 | 190 | 270 | 155 | 220 | 25 15 | 50 | 25 8X4 75 | 38 10X5 35 |1.62

120 1/30 | 381 | 229 | 282 | 190 | 120 | 430 | 120 | 230 | 320 | 180 | 260 | 30 18 | 65 | 30 8X4 85 | 45 | 14X4.5 | 60 | 3.5

135 17518 433 | 260 | 317 | 210 | 135 | 480 | 135 | 250 | 350 | 200 | 290 | 30 18 | 75 | 35 10X5 95 | 55 16 X6 80 | 3.5
155 1/60 | 904 | 302 | 382 | 252 | 155 | 531 | 135 | 275 | 390 | 220 | 320 | 35 21 85 | 40 12X5 110 | 60 18 X7 110 | 3.6
175 545 | 325 | 402 | 262 | 175 | 600 | 160 | 310 | 430 | 250 | 350 | 40 21 85 | 45 | 14X5.5 | 110 65 18 X7 150 | 4.6
200 587 | 350 | 467 | 305 | 200 | 666 | 175 | 360 | 480 | 290 | 390 | 40 24 | 95 | 50 | 14X5.5 | 125| 70 | 20X7.5 | 215 | 6.4
250 705 | 420 | 552 | 360 | 250 | 800 | 200 | 460 | 560 | 380 | 480 | 45 28 (110 | 60 18 X7 155 | 90 25X9 360 | 8.3

WP Sa 5 )
BB AB
2 i o
'M- WxY = J HS | 8
il P T M
I LS k/
g ¢’
_ I | © © =
EEADE | J] pY
A B [ | [ _‘-\ ’l " “ " I
#o| o4 & £ .
N M
A N A PN A
Nk t %k B B2
BIS |FELL| A | AB| B | BB|CC| H|LL| M| N|E|F| G| Z 4
HS| U | TXV |LS| S| WXY | Kg| L
40 143 | 87 114 | 74 40 | 141 60 90 | 100 | 70 80 13 10 | 25 | 12 4X2.5 28 | 14 5X3 4 |0.32
50 175 | 107 | 150 | 97 50 | 180 | 80 | 120 | 140 | 95 | 110 | 15 12 | 30 | 12 4X2.5 40 | 17 5X3 7 10.42
60 198 | 122 | 168 | 112 | 60 | 207 | 90 | 130 | 150 | 105 | 120 | 20 12 | 40 | 15 5X3 50 | 22 6X3.5 10 [0.55
70 1;}2 231 | 140 | 194 | 131 70 | 238 | 105 | 150 | 190 | 115 [ 150 | 20 15 | 40 | 18 6X3.5 60 | 28 8X4 15 [0.75
80 1/20 261 | 160 | 214 | 142 | 80 | 270 | 120 | 170 | 220 | 135 | 180 | 20 15 | 50 | 22 6X3.5 65 | 32 10X5 20 |1.15

100 1/25 | 322 | 190 | 254 | 169 | 100 | 334 | 150 | 190 | 270 | 155 | 220 | 25 15 | 50 | 25 8X4 75 | 38 10X5 35 [2.35

120 1730 | 381 | 229 | 282 | 190 | 120 | 423 | 180 | 230 | 320 | 180 | 260 | 30 | 18 | 65 | 30 8Xx4 85 | 45 | 14X4.5 | 60 | 4.6

135 :;gg 433 | 260 | 317 | 210 | 135 | 482 | 215 | 250 | 350 | 200 | 290 | 30 | 18 | 75 | 35 10X5 95 | 55 16X6 80 | 6.5
155 1,60 | 904 | 302 | 382 | 252 | 155 | 541 | 235 | 275 | 390 | 220 | 320 | 35 | 21 | 85 | 40 12X5 | 110 60 18 X7 110 | 6.8
175 545 | 325 | 402 | 262 | 175 | 600 | 260 | 310 | 430 | 250 | 350 | 40 | 21 | 85 | 45 | 14X5.5 |110]| 65 18 X7 150 | 8.5
200 587 | 350 | 467 | 305 | 200 | 667 | 290 | 360 | 480 | 290 | 390 | 40 | 24 | 95 | 50 | 14X5.5 |125| 70 | 20X7.5 | 215 | 9.5
250 705 | 420 | 552 | 360 | 250 | 824 | 350 | 460 | 560 | 380 | 480 | 45 | 28 |110| 60 18X7 | 155 90 25X9 360 | 13

Bl =i 0769-22476311 18922955685 (A=) #5E. 22477253



A
dzp
v

i 12 =8 i

BC
WP Xz WP Os =1
fl
Y Y
i P —
‘3‘ Lsé A
A ,
@
O 3 BB BB
A B C A B C D E F
A A BN .‘ﬂ% -‘ﬂf ﬁi N ﬁjj tH ﬁixp\
uj] qj;m H Al A H A T WA |
. NI tH 71 %k B=H=E
AIS | JEiELL| A | AB | BB | BC | CC | N M E | E1 | E2 | G Z g
HS | U TXV |[LS| S WX Y Kg | L
40 143 | 87 | 74 | 45 | 40 | 94 | 184 | 70 | 74 | 86 | 10 | 10 | 25 | 12 | 4x2.5 | 28 | 14 5% 3 5 [0.38
50 175 | 107 | 97 | 50 | 50 | 116 | 220 | 90 | 93 | 102 | 15 | 12 | 30 | 12 | 4x2.5 | 40 | 17 5% 3 6 |0.52
60 198 | 122 | 112 | 55 | 60 | 126 | 260 | 100 | 105 | 120 | 20 | 12 | 40 | 15 5% 3 50 | 22 | 6x3.5 | 10 |0.65
70 1/10 | 231 | 140 | 131 | 65 | 70 | 156 | 295 | 120 | 120 | 135 | 20 | 15 | 40 | 18 | 6%x3.5 | 60 | 28 8X 4 15 [1.15
80 :;;g 261 160 | 142 70 80 175 | 320 | 140 | 130 | 150 20 15 50 | 22 6X3.5 65 | 32 10X 5 20 1.5
100 1/25 322 | 190 | 169 90 100 | 224 | 375 | 190 | 155 | 180 26 15 50 | 25 8X4 75 | 38 10X 5 35 3.2
120 1/30 381 | 229 | 190 | 100 | 120 | 266 | 450 | 220 | 185 | 215 30 18 65 | 30 8X4 85 | 45 14X4.5 50 5.2
————— | 1/40
135 1/50 433 | 260 | 210 | 110 | 135 | 306 | 495 | 260 | 210 | 235 30 18 75 | 35 10X5 95 | 55 16 X6 75 7.3
155 1/60 | 504 | 302 | 252 | 140 | 155 | 350 | 590 | 290 | 245 | 295 | 35 | 21 | 85 | 40 | 12x5 |110| 60 | 18x7 | 115 9.2
175 545 | 325 | 262 | 150 | 175 | 394 | 640 | 320 | 267 | 323 | 40 | 21 | 85 | 45 | 14X 5.5 | 110| 65 | 18X7 | 140 |10.5
200 587 | 350 | 305 | 175 | 200 | 440 | 710 | 370 | 290 | 360 | 40 | 24 | 95 | 50 | 14X 5.5 |125| 70 | 20X 7.5 | 200 | 13
250 705 | 420 360| 200 | 250 | 510 | 860 | 440 | 350 | 440 | 45 | 28 |110| 60 | 18X7 |155| 90 | 25X9 | 340 | 23
WPD A= ’
AB
Q
%
1 §
% 2
© ©) 93
— 4 9§
_ JLE
igm R = ‘q""\L
A B C A D N E N F 1l
| t H | H H F
H
A N AN A PN
EiUR = m)‘ AR A |[AB |[BB|[CC| H |HL|[M | N|E|F |G|z R #L % = ANE it 1 E8
i E Lt LA | LB|LC|LE| LZ | Q ] TXV Ls | s WX Y Kg
40 0.12 135| 75 | 74 | 40 |138| 40 | 90 |[100| 70 | 80 | 13 | 10 [115| 95 |140| 4 M8 31 11 | 4X12.8| 28 | 14 5X 3 5
50 0.18 151 83 | 97 50 |176| 50 [120|140| 95 |110]| 15 12 |115] 95 [140| 4 M8 31 11 | 4X12.8| 40 | 17 5X 3 8
60 0.37 167| 91 |112| 60 |204| 60 |{130|150|105|{120| 20 | 12 [130|110|160| 4 M8 33 | 14 |5X16.3 |50 |22 | 6X3.5 11
70 0. &5 400 || 106 131| 70 [236| 70 [150(190(115|150| 20 | 15 180|100 168 4 i 40 | 08 || 5 16.8 60 | 28 8X 4 17
0.75 202|111 165|130|200 M10 | 42 19 | 6X21.8
80 0.75 1/10 [225|125|142| 80 |268| 80 [170(220|135|180| 20 | 15 |165|130|200|4.5| M10 48 | 19 16x21.8 65 | 32 10X 5 22
1.5 1/15 52 | 24 | 8X 27.3
100 1.5 1/20 /280|148 |169|100/336|100|190/270|155|220| 25 | 15 [165[130]|200|4.5|M10| 52 | 24 [ 8X 27.3 | 75 | 38 10X 5 38
120 2'32 :;2(5) 333|181[190(120|430(120|230|320(180(260| 30 | 18 |215|180|250| 5 M12 | 63 | 28 | 8X31.3 | 85 | 45 |14X 4.5| 64
1/40
135 3 1/50 [375|202|210|135|480(135|250(350|200|290| 30 | 18 [215|180|250| 5 M12 | 63 | 28 | 8X 31.3 | 95 | 55 16X 6 85
155 5.5 1/60 4481247252 |155|531[135|275|390(220|320| 35 | 21 |265|230|300| 5 M12 | 83 | 38 [10X 41.3|110| 60 18X 7 118
175 32 4811262262 |175|600|160|310|430(250(350| 40 | 21 |265|230|300| 5 M12 | 83 | 38 [10X 41.3|110| 65 18X 7 165
200 11 5431285|305|200|666|175|360|480(290(390| 40 | 24 |300|250|350| 6 M16 |114| 42 |12X 45.3|[125| 70 |20X 7.5| 236
250 :; 615(330|360(250|800|200|460|560(380(480| 45 | 28 |[300|250(350| 6 M16 | 114 | 42 [12X 45.3(155| 90 25X 9 396
N S - =
Bi%: 0769-22476311 18922955685 (W 15ME) £ H . 22477253 (@I Hilll




F'S

Bk 2 W 1L O

A
AB
WPDS& LB g
o S
% .
¢ © © |LE
—1 o = [an)
LS} U
Ls ' ‘
B 4x7 Q © r
g B F R ¢ ﬂ b
A B AM F &
W F
| N
fis}
A A PN
e $ﬁ§ B E sl leal o lowl o N B : g 2 BilLE= AAA H 7 £
IS 24 LA|LB|LC|LE| LZ | Q u TXV LS | s WX Y Ke
40 | 0.12 135| 75 | 74 | 40 [141] 60 | 90 [100] 70 | 80 | 13 | 10 |115]| 95 [140| 4 | M8 | 31 | 11 |4x12.8 |28 | 14| 5x3 5
50 |0.18 151] 83 | 97 | 50 [176] 80 [120]140] 95 [110] 15 | 12 [115]| 95 [140| 4 | m8 |31 | 11 |4x12.8 |40 | 17| 5x3 8
60 | 0.37 167] 91 |[112] 60 [202]| 90 [130[150|105[120| 20 | 12 [130|110|160| 4 | M8 | 33 | 14 |5x 16.3 | 50 | 22 | 6X 3.5 | 11
79 [LL8Z 2001109 44| 70 | 538|105 | 150|190 115|150 | 20 | 15 S0 |110[160 ), | M8 | 40 | 14 [ 5X16.3 | o | 0| gy | 17
0.75 202|111 165130200 Mi0 | 42 | 19 [ 6% 21.8
. X 21.
80 2721 1/10 |225|125|142| 80 | 273|120 |170|220|135|180| 20 | 15 |165|130|200 4.5 w0 22119 18X2L8 1 ort o | yoxs5 | 22
1.5 | 4/15 52 | 24 | 8X27.3
100 | 1.5 | 1/20 |280]148|169 100|334 |150]|190|270[155[220| 25 | 15 [165|130/200|4.5| M10 | 52 [ 24 | 8X27.3| 75 | 38 | 10X5 | 38
120 2'32 :jgg 333|181[190(120|423[180(230|320(180|260| 30 | 18 |215(180|250| 5 |[M12 | 63 | 28 | 8X 31.3 | 85 | 45 [14X 4.5/ 64
3 1/40
135 . 1/50 |375|202|210|135|482|215|250(350(200(290| 30 | 18 |215|180(250| 5 |M12 | 63 | 28 [8X 31.3 | 95 | 55 | 16X 6 | 85
155 | 5.5 | '/%° [448]247 252 | 155|541 |235|275]390| 220|320 35 | 21 |265]230|300] 5 |M12| 83 | 38 |10x 41.3]110| 60 | 18x7 | 118
175 jz 481 (262|262 |175|600|260(310(430|250|350| 40 | 21 |265|230(300| 5 |M12 |83 | 38 (10X 41.3/110( 65 | 18X 7 | 165
200 11 543|285 |305(200]677]290[360/480[290[390| 40 | 24 [300|250[350| 6 |Mi6 |114| 42 | 12X45.3 [125]| 70 |20X 7.5] 236
250 :; 615|330 (360 (250|824 |350|460|560(380|480| 45 | 28 |300 (250|350 6 |M16 |114| 42 [12X 45.3|155| 90 | 25X 9 | 396
A
AB
WPDX WPDO )
B B .
,—’I-— Q%
o [
e T3
Q
[y
S
bl © &)
T axz
D 4
£
g E R R 1
A B ¢ C D E F G
PN A FiON WA i W H
i H H H A i} A | E T BA PYON
e SEXF =
e )‘Ij] BE | )l s |ee|Bc|cc| M | N|E|E1|E2] 6|2 Bl = ANH i 7 ER
TKW | ft LA|LB|LC|LE| Lz | a | U TXV | LS| s | wxYy | Ke
40 |0.12 135| 76 | 74 | 45 | 40 | 94 [184| 70 | 74 | 86 | 10 | 10 [115| 95 [140| 4 | M8 | 31 | 11 [4X12.8| 28 | 14| 5x3 5
50 |0.18 151] 83 | 97 | 50 | 50 |116]220] 90 | 93 [102] 15 | 12 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 | 11 [4X12.8 |40 | 17| 5X3 7
60 | 0.37 167| 91 |112] 55 | 60 |126]260|100|105[120]| 20 | 12 [130|110[160| 4 | M8 | 33 | 14 [5X16.3 | 50 | 22 | 6X3.5 | 11
7o |17 2000109 | 54| 65 | 70 |156|295| 120|120 135 20 | 15 [ SO |110[160 ), | M8 | 40 | 14 | 8X16.3 | o 0 | gy | 17
0.75 202|111 165|130 200 Mi0 | 42 | 19 [ 6% 21.8
0.75 48 | 19 | 6x21.8
80 1/10 |225|125|142| 70 | 80 |175|320(140|130[150| 20 | 15 [165(130|200|4.5| M10 65 |32 | 10x5 | 22
1.5 | 1,15 52 | 24 | 8x27.3
100 | 1.5 | 1,20 |280|148|169| 90 [100|224/375|190(155|180| 25 | 15 |165|130(200|4.5| M10 | 52 | 24 |8x27.3 | 75 | 38 | 10X 5 | 38
120 2'32 %gg 333/181[190(100|120|266|450|220|185|215( 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12 | 63 | 28 | 8X 31.3 | 85 | 45 |14X 4.5| 54
3 1/40
135 . 1/50 |375|202|210|110|135|306 (495|260 |210|235| 30 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8% 31.3 | 95 | 55 | 16X 6 | 80
155 | 5.5 | /%0 [448 247 |252|140] 155350590290 | 245|295 | 35 | 21 |265|230|300] 5 | W12 | 83 | 38 [10x 41.3|110] 60 | 18x7 | 122
175 32 481 (262262150 (175|394 |640|320|267(323| 40 | 21 [265|230|300| 5 |M12 | 83 | 38 [10X 41.3[110| 65 | 18X 7 | 165
200 11 543|285 |305(175/200|440|710|370|290/360| 40 | 24 |300|250(350| 6 | M16 |114| 42 |[12X 45.3|125| 70 |20X 7.5| 236
250 1; 615|330 360|200 |250|510|860|440|350|440| 45 | 28 |300|250(350| 6 | M16 |[114| 42 12X 45.3|155| 90 | 25X 9 | 396

EEERHl ==

0769-22476311

18922955685 (15[ 1%

H: 22477253

=




4%b @ B2 @ il

WP Wsa S -
BC AC
= an
\I[
T YxV|2
C EGo= EL 9 £
0 r Y
WxY : Hs| g
& = A M
s i J
: 16 9
WIERET: § n \6 o
A B C] A4 D © i I+
H H i i 8-7ZxL
H fh 8D #
]
N A A ~
. N 714 i 71 %h 2
S | @E=EL| A | AB| B BB | AC | BD F BE | CC | HL H ZXL EE
HS | U TXV [ LS | S WXY | Kg
40 149 | 89 | 124 | 79 | 95 | 61 | 78 | 42 | 40 | 35 | 125 | M6X12 | 25 | 12 | 4X2.5| 28 | 14 5% 3 4
50 175 | 107 | 150 | 97 | 111 | 68 | 85 | 50 | 50 | 35 | 150 | M6X 18 | 30 | 12 | 4X2.5| 40 | 17 5X3 |6.5
60 198 | 122 | 168 | 112 | 127 | 76 | 105 | 55 | 60 | 42 | 177 | M8X20 | 40 | 15 | 5X3 | 50 | 22 | 6X3.5 | 9
70 mg 231 | 140 | 194 | 131 | 152 | 86 | 125 | 65 | 70 | 55 | 215 | M10X25| 40 | 18 | 6X3.5| 60 | 28 8x4 13
80 1/20 | 261|160 | 214 | 142 | 169 | 102 | 140 | 70 | 80 | 65 | 250 | M12X28 | 50 | 22 | 6X3.5 65 32 | 10X5 | 21
100 1/25 | 322 | 190 | 254 | 169 | 216 | 117 | 180 | 90 | 100 | 80 | 310 |M12X30| 50 | 25 | 8X4 | 75 | 38 | 10X5 | 34
120 1/30 | 381 | 229 | 282 | 190 | 256 | 124 | 220 | 100 | 120 | 95 | 370 [M14X 32| 65 | 30 | 8X4 | 85 | 45 | 14X 4.5/ 51
135 :jgg 433 | 260 | 317 | 210 | 296 | 147 | 260 | 110 | 135 | 105 | 425 | M16X35| 75 | 35 | 10X5 | 95 | 55 | 16X6 | 78
155 1/60 | 504 | 302 | 382 | 252 | 345 | 185 | 280 | 120 | 155 | 103 | 461 |M16X35| 85 | 40 | 12X5 | 110 | 60 | 18X7 | 102
175 545 | 325 | 402 | 262 | 374 | 192 | 320 | 140 | 175 | 123 | 521 | M16X 35| 85 | 45 [14X5.5| 110 | 65 | 18X7 | 142
200 587 | 350 | 467 | 305 | 412 | 230 | 360 | 150 | 200 | 130 | 575 | M20X36 | 95 | 50 [14X5.5| 125 | 70 | 20X 7.5 | 202
250 705 | 420 | 552 | 360 | 500 | 285 | 420 | 190 | 250 | 150 | 700 | M20X42 | 110 | 60 | 18X 7 | 155 | 90 | 25X 9 | 340
. BB
T — T i ]
o YxV |g=
5
WxY :\ 8
|  w— 7
1 8|
=l &
Wi R A © =
A B Ol Af D I i T
H H | oy " £ F
H M N
A A A ~
: A 71 % 8
RIS | &L | A [AB| B [BB|AC|BC|CC|HL|LL| H| M |N|E|F |G| Z =
HS | U | TXV |LS| S | WXY | Kg
40 149| 89 |124| 79 | 95 | 61 | 40 | 45 | 60 |135|100|130| 80 |110| 10 | 10 | 25 | 12 | 4X 2.5 | 28 | 14| 5X3 | 4.5
50 175[107|150| 97 [111| 68 | 50 | 50 | 80 |165|120|140| 95 |110| 15 | 12 | 30 | 12 | 4X2.5 | 40 | 17| 5%X3 | 7.5
60 198(122|168(112(127| 76 | 60 | 60 | 93 [195|130|150|105[120| 18 | 12 | 40 | 15 | 5X3 |50 | 22 | 6X3.5 |11.5
70 1/10 |231|140|194|131|152| 86 | 70 | 73 |108|233|150(190|115/150| 18 | 15 | 40 | 18 | 6X 3.5 | 60 | 28 | 8X4 |15.5
80 :j;g 261|160[214|142|169|102| 80 | 83 | 123|268|170|220|135|180| 18 | 15 | 50 | 22 | 6X 3.5 | 65 | 32 | 10X5 | 24
100 1/25 |322(190|254|169|216/117[100|100|150|330|190|270|155|220| 20 | 15 |50 | 25 | 8%X4 | 75|38 | 10xX5 | 39
120 1j3° 381(229(282|190|256|124|120|120|180|395|230|320|180|260| 25 | 18 | 65 | 30 | 8X4 | 85 | 45 14X 4.5| 57
1/40
135 1/50 |433]260]317|210|296 147|135| 135|215 455 250) 350|200/ 290| 30 | 18 | 75 | 35 | 10X5 | 95 | 55 | 16X 6 | 85
155 1/60 |504|302|382|252|345|185|155|135|235|493|280|380|220|320| 32 | 21 | 85| 40 | 12X5 |110| 60| 18X 7 | 110
175 545|325|402|262|374(192|175|160|260|558(310|410|250|350| 37 | 21 | 85 | 45 |14X5.5|110| 65 | 18X 7 | 152
200 587|350 (467|305|412(230|200|175|290|620|355|445|290|390| 45 | 24 | 95 | 50 |14X 5.5|125| 70 20X 7.5| 216
250 705|420 |552 | 360|500 | 285|250 |200| 350|750 | 460|560 [380|480| 50 | 28 [110| 60 | 18X 7 |155| 90 | 25X 9 | 350

HiE: 0769-22476311

18922955685 (15[ fEHE: 22477253

#1012 =Bl




A

Bk 2 W L) O

BB BB A
=i AB
WPW X WPWO=m =5 eI 19
4 C—— o
ﬁ [ ¥ — ’Ms
g
= ) (&)
[A\
</
4xZ
ilaldi gt
A B C M
N N WA
‘ A H14h 715 58
S | @iiEt| A | AB | BB |BC|cc| M | N| E|El|E2| @ z =
s | u | Txv [ s | s | wxy | ke
40 149 | 89 | 79 | 45 | 40 | 95 | 187 | 70 | 72 | 97 | 12 10 | 25| 12 [ax2.5] 28 | 14 | 5x3
50 175 | 107 | 97 | 50 | 50 | 111 | 226 | 90 | 90 | 110 | 14 12 | 30| 12 [ax2.5] 40 | 17| s5x3 | 8
60 198 | 122 | 112 | 55 | 60 | 127 | 257 | 100 | 102 | 120 | 15 12 | 40| 15| 5x3 | 50 | 22 | 6x3.5 | 11
70 mg 231 | 140 | 131 | 65 | 70 | 152 | 305 | 120 | 120 | 155 | 20 15 | 40 | 18 |6x3.5| 60 | 28 | 8x4 |15.5
80 | 47p0 | 261|160 | 142 | 70 | 80 | 174|350 | 140 | 140 | 180 | 20 15 | 50 | 22 | 6x3.5| 65 | 32 | 10x5 | 24
100 | 1/25 | 322 | 190 | 169 | 90 | 100 | 224 | 410 | 190 | 165 | 215 | 22 15 | 50 | 25 | 8x4 | 75 | 38 | 10x5 | 38
120 | 1/30 | 381|229 | 190 | 100 | 120 | 264 | 494 | 220 | 195 | 255 | 25 18 | 65| 30 | 8x4 | 85 | 45 | 14x4.5] 56
135 :jgg 433 | 260 | 210 | 110 | 135 | 304 | 550 | 260 | 230 | 285 | 30 | 18 | 75 | 35 | 10x5 | 95 | 55 | 16x6 | 84
155 | 1,60 | 504 | 302 | 252 | 140 | 155 | 345 | 605 | 290 | 250 | 305 | 35 | 21 85 | 40 | 12x5 | 110 | 60 | 18x7 | 129
175 545 | 325 | 262 | 150 | 175 | 374 | 675 | 320 | 273 | 348 | 40 | 21 85 | 45 |14x5.5) 110 | 65 | 18x7 | 157
200 587 | 350 | 305 | 175 | 200 | 424 | 749 | 370 | 305 | 390 | 40 | 24 | 95 | 50 |14x5.5| 125 | 70 |20%7.5] 224
250 705 | 420 | 552 | 200 | 250 | 510 | 920 | 440 | 375 | 475 | 45 | 28 | 110 60 | 18x7 | 155 | 90 | 25x9 |374

WPW Ve e

2U
CC ot

2N
=
<
~
o
|- e
N

4xZ b iR
E A B c [N LL

A o " il i

R BF allln
RIS | EEEL| AB | BB | CC | LL | M N E | E1 | E2 G Z 2tk i ER

HS | U | TV | LS| S | WXY |Ke

40 87 | 79 | 40 | 63 | 90 | 187 | 70 | 72 | 97 12 10 25 | 12 | 4x2.5| 28 | 14 | 5x3
50 107 97 | 50 | 70 | 120 | 226 | 95 | 90 | 110 14 12 30 | 12 | 4x2.5| 40 | 17 | 5%x3 | 8
60 122 | 112 | 60 | 80 | 130 | 257 | 105 | 102 | 129 15 12 40 | 15 | 5x3 | 50 | 22 | 6x3.5 | 11
70 1710 1 440 | 131 | 70 | 95 | 150 | 305 | 115 | 120 | 155 20 15 40 | 18 | 6x3.5| 60 | 28 | 8x4 |15.5
80 :ﬁ;g 160 | 142 | 80 | 105 | 170 | 350 | 135 | 140 | 180 20 15 50 | 22 | 6x3.5| 65 | 32 | 10X5 | 24
100 | 1,25 | 190 | 169 | 100 | 135 | 190 | 410 | 155 | 165 | 215 22 15 50 | 25 | 8x4 | 75 | 38 | 10x5 | 38
120 | 1/30 | 229 | 190 | 120 | 160 | 230 | 494 | 180 | 195 | 255 25 18 65 | 30 | 8x4 | 85 | 45 |14x4.5| 56
135 :;gg 260 | 210 | 135 | 185 | 250 | 559 | 200 | 230 | 285 30 18 75 | 35 | 10X5 | 95 | 55 | 16Xx6 | 84
155 | 1,60 | 302 | 252 | 155 | 220 | 275 | 605 | 220 | 250 | 305 35 21 85 | 40 | 12x5 | 110 | 60 | 18X7 |129
175 325 | 262 | 175 | 240 | 310 | 675 | 250 | 273 | 348 40 21 85 | 45 |14x5.5/ 110 | 65 | 18X7 | 157
200 350 | 305 | 200 | 280 | 360 | 749 | 290 | 305 | 390 40 24 95 | 50 |14X5.5| 125 | 70 |20%7.5 | 224
250 420 | 552 | 250 | 315 | 460 | 920 | 380 | 375 | 475 45 28 | 110| 60 | 18X7 | 155| 90 | 259 | 374

Bl =i 0769-22476311 18922955685 (A=) #5E. 22477253



A
dzp
v

WPWD=

i 12 =8 i

k& #H"

L0

WEE R
A B 1 8-7xL
H| & H
N A
S §ﬁ)§ B | )| ag | BB | Ac | BC | AD | BD | cC | HL | H ZXL LI ARA th 7 4 =
IS 4 LA|LB|LG|LE|LZ | Q@ | U TXV LS| s WX Y Kg
40 | 0.12 135 75 | 79 | 95 | 61 | 78 | 42 | 40 | 35 |125| M6X 12 |[115| 95 |140| 4 | M8 | 31 | 11 |4X12.8| 28 | 14| 5X3 4
50 |0.18 151| 83 | 97 |111] 68 | 85 | 50 | 50 | 35 |150| M6 18 |115]| 95 |[140| 4 | M8 | 31 | 11 |4%x12.8|40 |17 | 5x3 7
60 | 0.37 167| 91 |[112]127] 76 |105| 55 | 60 | 42 |177| M8X 20 [130[110[160| 4 | M8 | 33 | 14 [5X 16.3 |50 | 22 | 6X3.5| 10
o [T 2001109 154|155 g6 |125| 65 | 70 | 55 | 215 |m10x 25 12011011601, | M8 | 40 | 14 | 5X16.3 o0 | o5 | gxy4 |14.5
0.75 202|111 165130200 M10 | 42 | 19 | 6X 21.8
80 2781 1/10 | 925 125|142 169 |102|140| 70 | 80 | 65 |250 | M12x 28|165|130|200|4.5| w10 22119 [ 6X2L.8 1 ol 55 | 1ox5 | 23
1.5 | 1/15 52 | 24 [ 8%X27.3
100 | 1.5 | 1/20 |280/148[169|216[117]180| 90 | 100 80 [310|[M12X 30|165|130[200|4.5| M10 | 52 | 24 | 8X27.3 |75 |38 | 10X5 |36.5
120 2'32 :;ig 333[181[190|256|124|220|100|120| 95 |370|M14X 32 |215|180|250 M12 | 63 | 28 | 8X31.3 | 85 | 45 [14X 4.5| 54
3 1/40
135 . 1/50 | 375|202 (210|296 | 147|260 (110|135 105|425 M16X 35|215|180|250 M12 | 63 | 28 | 8X31.3 |95 | 55 | 16X6 | 83
155 | 5.5 | /60 [448]247]252]345]185]280]120]155/103]461|M16x35]265]230]300 M12 | 83 | 38 [10X 41.3[110| 60 | 18X 7 | 110
175 j: 481262262 (374|192 |320|140|175|123|521|M16X 35 |265|230|300 M12 | 83 | 38 [10X 41.3[110| 65 | 18X 7 | 156
200 11 543|285 |305|412|230|360|150|200|130|575|M20X 36300250350 M16 |114] 42 [12X 45.3[125| 70 |20X 7.5| 222
250 :; 615|330 |360|500|285|420|190|250|150|700|M42X 42 (300|250 |350 M16 [114| 42 [12X 45.3[155| 90 | 25X 9 | 376
WiEE R
A B Cl A D[ A E N
W W H By H t
tH
A N AN A PN
=70 N BilE= Ik 4 8
= W% k| A |AB|BB|AC|BC|CC|HL|LL| H N|E|F|G| 2z
=7 | mx Bzt LA|LB|LC|LE|LZ|Q | U TXV [Ls]| s WX Y Kg
40 | 0.12 135/ 75|79 | 95 | 61| 40| 45| 60 |135/100|130| 80 |110/ 10| 10 |115| 95 [140| 4 | M8 |31 | 11 |4X12.8]| 28| 14| 5X3 5
50 |0.18 151/ 83 | 97 |112| 68 | 50 | 50 | 80 |165|120|140| 95 |[110| 15 | 12 |115| 95 |140| 4 [ M8 | 31 | 11 |4X12.8| 40 | 17| 5X3 8
60 | 0.37 167| 91 112|127/ 76 | 60 | 60 | 93 |195|130|150|105|120| 18 | 12 [130/110|160| 4 | M8 [ 33 | 14 [5X16.3| 50 | 22 | 6X3.5 | 12.5
70 237 20001091 541455 g6 | 70 | 73 [108|233|150(190|115|150| 18 | 15 Ho0 110/ 160) | M8 | 40 | 14 | 5X16.3} o | 0 | gyy 17
0.75 202[111 165130200 M10| 42 | 19 [ 6X21.8
80 2751 1/10 | 225|125/ 142| 169|102 80 | 83 [123]268|170(220|135|180| 18 | 15 | 165|130 | 200| 4. 5 |m1o 2219 L OX2V8 4 oot oy | 4oxs 26
1.5 | 1/15 52 | 24 | 8X27.3
100 | 1.5 | 1/20 |280/148/169|216/117|100|100|150|330|190|270|155|220| 20 | 15 | 165/ 130|200(4.5|M10| 52 | 24 [ 8X27.3| 75 [ 38 | 10X5 | 41.5
120 2'32 :jgg 333(181[190(256(124(120/120|180/395/230/320/180|260| 25 | 18 |215|180(250| 5 |[M12| 63 | 28 | 8X31.3 | 85 | 45 | 14X 4.5 | 60
3 1/40
135 . 1/50 |375|202(210(296|147|135|135|215|455/250(350|200|290| 30 | 18 {215(180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X 31.3 | 95 | 55 | 16X 6 90
155 | 5.5 | 1760 [448]247]252|345]185|155]135|235|493]280[380|220[320| 32 | 21 |265|230|300| 5 |m12| 83 | 38 [10x 41.3[110] 60 | 18x7 | 118
175 ‘;’: 481(262(262(374(192(175[160(260(558(310(410(250(350| 37 | 21 |265|230|300| 5 |M12| 83 | 38 |[10X 41.3[110| 65 | 18X 7 | 167
200 | 11 543|285/305(412(230/200[175|290/620|355|445/290/390| 45 | 24 | 300[250|350| 6 |M16|114| 42 |12X 45.3|125| 70 | 20X 7.5 | 237
250 :; 615(330(360(500(285(250(200(350|750|460|560|380|480| 50 | 28 | 300 (250|350| 6 |M16|114| 42 |[12X 45.3|155| 90 | 25X 9 | 395
s == y =
MiE. 0769-22476311 18922955685 (1SR £ H. 22477253 {EEEHA




A

@igmam G2

k& #H"

A
BC AB
WPWD Xz WPWDO=z : —
TN © ‘o —
g/ B TNE -I
7 \ 1 — | — 3
' i U S | — | — 7%8
WxY AR o) ©
-4 —~ & o H
2 = g gy |y =
d ] | o
» ek
T :g 0 © ©)
~ ol o™
HIEmETR: BB BB n
A B T D A B C D E F G M
A A PN LN ,‘;E,i H % H H H ? ) % %'ﬂ
ﬁﬂE im &g Eeu A A E AN Eﬁ WA | T RN RA
e m)f BE | s leslecloel e lerleala!lmlnlz BLEE AAFL H 5 4 E
mE 4 LA|LB|LC|LE|LZ|Q | U TXV LS| s WX Y Kg
40 | 0.12 13575 | 79 | 45 40| 70| 72|97 | 12|95 |187|10 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 |4X12.8[28|14| 5X3 |5.4
50 | 0.18 151]83 | 97 | 50 | 50 | 90 | 90 |[110] 14 [111]226] 12 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 |4X12.8[40|17| 5X3 |8.5
60 | 0.37 167] 91 [112] 55 | 60 [100/102]129| 15 [127]257| 12 [130[110[160| 4 | M8 |33 |14 |5X16.3 |50 |22 | 6X3.5 | 12
70 287 2001109 151 65 | 70 |120|120|155| 20 |152|305| 15 {2 1101160, L M8 | 40 | 14 15X 16.3 | 50| 5| gx4 17
0.75 202|111 165/130(200 M10| 42 | 19 | 6X21.8
1/10
go 019 1/15 |225(125|142| 70 | 80 {140(140|180| 20 |174|350| 15 [165/130(200|4.5|M10 48 119 16X 21.8 1 65|55 | 1ox5 | 26
1.5 V20 52 | 24 | 8X27.3
100 | 1.5 | /7 |280/148/169| 90 |100/190|165|215| 22 |224/410| 15 |165]|130|200/4.5(M10| 52 | 24 | 8X 27.3 75|38 | 10X5 |40.5
120 2;&2 1/30 |333|181(190(100(120(220|195|255| 25 |264|494| 18 |215[180(250| 5 [M12| 63 |28 | 8X31.3 |85 |45 | 14X 4.5 | 59
1/40
135 3 1/50 |375]202|210(110135|260(230|285| 30 |304|559| 18 [215|180|250| 5 [M12| 63 | 28 | 8X 31.3 |95 55| 16x6 | 89
155 | 5.5 | 1,60 |448/247]252|140]155/290(250(305| 35 |345|605| 21 |265/230|300| 5 |M12| 83 | 38 |[10X 41.3|110| 60| 18X7 | 138
175 32 481(262|262|150(175(320(273|348| 40 (374(675| 21 |265|230(|300| 5 [M12| 83 | 38 (10X 41.3|110| 65| 18X7 | 172
200 11 543/285/305/175/200(370[305|390| 40 [424|749] 21/300|250|350| 6 |[M16|114] 42 [12X 45.3|125| 70| 20X 7.5 246
250 :; 615(330|360|200(250(440(375(475| 45 [510(902| 28 |300|250(350| 6 |[M16|114| 42 (12X 45.3|155|90 | 25X 9 | 410
— BB _4xL7 AC ACG
WPWDT WPWDV=z % ﬁ - 1
B ANE I ==
/ \ !  —T ¥ — I:
i NRRN | |
i T o|
. \\ \ T // o | © ﬂ o
wI — k:\ﬁ = = i/ D \u 7
IS | t < i
i &%
L - r u':l @ @
4xZ -
iy
Yl
— L#J LL
i m R R M
A B C D E A B C D
f @:)\r' s 2 M & A A
allEnie=lire =il
W Wl | AN AN | | %o
e $fu{§ IR valmmlen el ol m | s el e - B E= AATL % £
& kb LA |LB|LC|LE|LZ| Q@ | U TXV LS | S WX Y Kg
40 | 0.12 75|79 |40 | 63|90 /187| 70| 72|97 12 10 |[115/95[140) 4 | M8 |31 [11[4X12.8|28|14| 5X3 |5.4
50 |[0.18 83|97 | 50 | 70 [120|226| 95 | 90 |110] 14 12 [115| 95 |140| 4 | M8 |31 |11 |4X12.8|40|17| 5X3 |8.5
60 | 0.37 91 [112] 60| 80 [130[257[105[102[129] 15 12 [130/110/160| 4 | M8 |33 | 14|5X16.3|50|22| 6x3.5 | 12
70 987 1091131} 5 | 95 | 150|305|115|120|155| 20 15 [S0[110/1601 , | M8 140 |14 15X 16.8 ) o0 0| gxg 17
0.75 111[142 165]130[200 M10| 42 | 19 | 6X21.8
1/10
go 0-1° 1/15 |125(142| 80 |105(170|350(135/140|180| 20 15 |165/130(200|4. 5/m10 2819 16X 21.8 ' on f gy | 4ox5 | 26
1.5 52 | 24 |8X27.3
100 | 1.5 :;ig 148(169[100|135]190(410(155[165|215| 22 15  [165/130/200/4.5/M10| 52 | 24 | 8X27.3 |75 |38 | 10X5 | 40
120 2‘32 1/30 |181(190(120|160(230(494[180(195(255| 25 18 [215/180|250| 5 |M12| 63 |28 |8X31.3 |85 |45 |14X4.5| 59
1/40
135 4 1/50 1202]|210|135|185/250|559|200|230|285| 30 18  [215/180/250| 5 |M12| 63 |28 |8X31.3|95|55| 16X6 | 89
155 | 5.5 | 1,60 |247/252]155|220|275|605|220|250|305] 35 21 265/230(300| 5 |M12| 83|38 [10X41.3/110/ 60| 18X7 | 138
175 32 262(262|175|240(310|675(|250(273|348| 40 21 265(230(300| 5 (M12| 83 |38 [10X 41.3|110| 65 | 18X 7 | 172
200 11 285(305/200/280/360/749(/290|305|390] 40 24 300/250(350| 6 |M16/114| 42 |[12X 45.3{125| 70| 20X 7.5 | 246
250 :; 330(360(250|315/460/920(|380(|375|475]| 45 28 [300(250(350| 6 [M16|114| 42 (12X 45.3|155| 90| 25X 9 | 410
/- - . -
Bl  =i5. 0769-22476311 18922955685 (IEF) 6 E: 22477253




b g
‘@ {1 i =B i x ik 2 8

8 A
WPWKa i
=+ oo
6 = 2o o YxV|
Eea= ) &~ I\ LS
. ] Y L | | HS
o) \' » S St
‘— 8| L
. | ‘ | =
WiE MR T | © ©
7l Ao I8 IR | [+
n gl Lu 8-ZxL
H | BD AD
A N BC AC
‘ AT W =R
RE | EIEL| A | AB B Ac | Bc | AD | BD | cCc | HL | H | zxL =
HS | U | TxV S WX Y Ke
40 149 | 89 90 95 | 61 | 78 | 42 | 40 | 35 | 125 | M6X12 | 25 | 12 | 4X2.5 16 5x18.3 | 4
50 175 | 107 110 111 68 | 85 | 50 | 50 | 35 | 150 | M6X 18 | 30 | 12 | 4X2.5 20 6X22.8 | 6.5
60 198 | 122 120 127 | 76 | 105 | 55 | 60 | 42 | 177 | M8X20 | 40 | 15 | 5%3 25 8x28.3 | 9
70 mg 231 | 140 132 152 | 86 | 125| 65 | 70 | 55 | 215 | M10X25| 40 | 18 | 6X3.5 30 8x33.3 | 13
80 1720 | 261 160 150 169 | 102 | 140 | 70 | 80 | 65 | 250 | M12Xx 28| 50 | 22 | 6X3.5 35 10x38.3 | 21
100 | 1,25 | 322 | 190 174 216 | 117 | 180 | 90 | 100 | 80 | 310 | M12X 30| 50 | 25 | 8x4 40 12X43.3 | 34
120 | 1/30 | 381 | 229 180 258 | 124 | 220 | 100 | 120 | 95 | 370 | M14x 32| 65 | 30 | 8x4 45 14X 48.8 | 51
135 };gg 433 | 260 214 296 | 147 | 260 | 110 | 135 | 105 | 425 | M16X 35| 75 | 35 | 10X5 60 18X 64.4 | 78
155 | 1,60 | 504 | 302 256 345 | 185 | 280 | 120 | 155 | 103 | 461 | M16X 35| 85 | 40 | 12X5 70 20X 74.9 | 102
175 545 | 325 282 374 | 192 | 320 | 140 | 175 | 123 | 521 | M16X35| 85 | 45 |14X5.5 80 20X 85.4 | 142
200 587 | 350 324 412 | 230 | 360 | 150 | 200 | 130 | 575 | M20X36 | 95 | 50 |14X5.5 85 22X 90. 4 | 202
250 705 | 420 400 500 | 285 | 420 | 190 | 250 | 150 | 700 | M24X 42 | 110 | 60 | 18X 7 110 [28X116. 4| 340
A
B AB
WPWK Az WPWKSa B [ |
) ! !l l! ) H! !ll
N[ .
-] 107 o YxVi5 T
TR\ St
_ 3 Y | S — R - —
SIS | O S
MR AR ] L © QY 4xz =
AT 7 B - ® N 1] ¥
1 ‘ ‘
] 2 [ I I T e
N A U :
. AT H 7% 2
RIS | JFELL| A | AB| B | AC|BC|CC|H | LL| H | M| N E F| @ z =
HS | U TXV | S| WXY |Kg
40 149| 89 | 90 | 95 | 61 | 40 | 45 | 60 | 135|100 130| 80 |110| 10| 10 | 25| 12 | 4%x2.5 | 16 | 5%X18.3 | 4.5
50 175|107 | 110|111 | 68 | 50 | 50 | 80 | 165|120 140| 95 |110| 15| 12 | 30 | 12 | 4X2.5 | 20 | 6X22.8 | 7.5
60 198 | 122|120 | 127 | 76 | 60 | 60 | 93 | 195| 130| 150 | 105 |120| 18 | 12 | 40| 15| 5%X3 | 25| 8%28.3 |11.5
70 mg 231|140| 132 | 152 | 86 | 70 | 73 | 108|233 | 150 [ 190| 115 |150| 18 | 15 | 40 | 18 | 6Xx3.5 | 30 | 8Xx33.3 |15.5
80 | 150 | 261|160 150 169 | 102 | 80 | 83 | 123|268 | 170|220 | 135 |180| 18 | 15 | 50 | 22 | 6X3.5 | 35 | 10X38.3 | 24

100 1/25 | 322|190 | 174 | 216 | 117 | 100 | 100 | 150 | 330 | 190 | 270 155 220 | 20 15 50 | 25 8X4 40 | 12X43.3 | 39

120 1730 | 381 | 229 | 180 | 256 | 124 | 120 | 120 | 180 | 395 | 230 | 320 180 | 260 | 25 18 65 | 30 8X4 45 | 14X48.8 | 57

1/40

135 1/50 433 | 260 | 214 | 296 | 147 | 135 | 135 | 215 | 455 | 250 | 350 | 200 | 290 | 30 18 75 | 35 10X5 60 | 18X64.4 | 85

155 1/60 | 504 | 302 | 256 | 345 | 185 | 155 | 135 | 235 | 493 | 280 | 380 220 | 320 32 21 85 | 40 12X5 70 | 20X74.9 | 110
175 545|325 | 282 | 374 | 192 | 175 | 160 | 260 | 558 | 310 | 410 250 | 350 | 37 21 85 | 45 | 14X5.5 | 80 | 20X85.4 | 152
200 587 | 350 | 324 | 412 | 230 | 200 | 175 | 290 | 620 | 355 | 445 290 | 390 | 45 24 95 | 50 | 14X5.5 | 85 | 22X90.4 | 216
250 705 | 420 | 400 | 500 | 285 | 250 | 200 | 350 | 750 | 460 | 460 | 380 | 480 | 50 28 110 | 60 18X7 | 110|28X116.4| 350

Hi%: 0769-22476311 18922955685 (M {5E) £ & 22477253  (EifiE Hailll




k& #H"

WPWKO=

.
{5

B AB
*'jq[ il -
VB 3 B s
U i
=
i ; i %’@ O
=|
e T, hr }
AR, A amw, B Amwm,  © | 4xZ
L,_L —L Lﬁi £
A A PN BC |
%S |#ELL A | AB| B [BC|CC| M | N | E|El|E2| @ z N L L
HS | U | Txv WX Y Ke
40 149 | 89 | 90 | 45 | 40 | 95 | 187 | 70 | 72 | 97 | 12 | 10 | 25 | 12 | 4x2.5 16 5x18.3 | 5
50 175 | 107 | 110 | 50 | 50 | 111 | 226 | 90 | 90 | 110 | 14 | 12 | 30 | 12 | 4X2.5 20 6x22.8 | 8
60 198 | 122 | 120 | 55 | 60 | 127 | 257 | 100 | 102 | 129 | 15 | 12 | 40 | 15 | 5x3 25 8x28.3 | 11
70 | 1/10 1231 | 140 | 132 | 65 | 70 | 152 | 305 | 120 | 120 | 155 | 20 | 15 | 40 | 18 | 6X3.5 30 8X33.3 [15.5
80 :j;g 261 | 160 | 150 | 70 | 80 | 174 | 350 | 140 | 140 | 180 | 20 | 15 | 50 | 22 | 6X3.5 35 10x38.3 | 24
100 | 1,25 | 322|190 | 174 | 90 | 100 | 224 | 410 | 190 | 165 | 215 | 22 | 15 | 50 | 25 | 8x4 40 12x43.3 | 38
120 | 1/30 | 381 | 229 | 180 | 100 | 120 | 264 | 494 | 220 | 195 | 255 | 25 | 18 | 65 | 30 | 8x4 45 14x48.8 | 56
135 }jgg 433 | 260 | 214 | 110 | 135 | 304 | 559 | 260 | 230 | 285 | 30 | 18 | 75 | 35 | 10X5 60 18X 64.4 | 84
155 | 1,60 | 504 | 302 | 256 | 140 | 155 | 345 | 605 | 290 | 250 | 305 | 35 | 21 85 | 40 | 12X5 70 20X 74.9 | 129
175 545 | 325 | 282 | 150 | 175 | 374 | 675 | 320 | 273 | 348 | 40 | 21 85 | 45 |14x5.5 80 20X 85.4 | 157
200 587 | 350 | 324 | 175 | 200 | 424 | 749 | 370 | 305 | 390 | 40 | 24 | 95 | 50 |14X5.5 85 22X 90.4 | 224
250 705 | 420 | 400 | 200 | 250 | 510 | 920 | 440 | 375 | 475 | 45 | 28 | 110 | 60 | 18X 7 110 (28X 116.4| 374
WPWKT WPWKYV "
= = -
YxV
IS g
i i 8
=
g PR - e L% i
NN a e T
(|
J S j Q‘ﬁ{j J Dl E n
g N Al
IS |gELL| AB| B [ CC | LL | M | N | E | E1 | E2 G z NG otk L
HS | U | TxV WX Y Ke
40 87 | 90 | 40 | 63 | 90 | 187 | 70 | 72 | 97 12 10 | 25 | 12 | 4x2.5 16 5X18.3 | 5
50 107 | 110 | 50 | 70 | 120 | 226 | 95 | 90 | 110 14 12 | 30 | 12 | 4x2.5 20 6x22.8 | 8
60 122 | 120 | 60 | 80 | 130 | 257 | 105 | 102 | 129 15 12 | 40 | 15 | 5x3 25 8Xx28.3 | 11
70 | /10 | 440 132 | 70 | 95 | 150 | 305 | 115 | 120 | 155 20 15 | 40 | 18 | 6X3.5 30 8X33.3 [15.5
80 :;122 160 | 150 | 80 | 105 | 170 | 350 | 135 | 140 | 180 20 15 | 50 | 22 | 6X3.5 35 10x38.3 | 24
100 | 1/25 | 190 | 174 | 100 | 135 | 190 | 410 | 155 | 165 | 215 22 15 | 50 | 25 | 8x4 40 12x43.3 | 38
120 | 1/30 | 229 | 180 | 120 | 160 | 230 | 494 | 180 | 195 | 255 25 18 | 65 | 30 | 8x4 45 14x48.8 | 56
135 }j‘;g 260 | 214 | 135 | 185 | 250 | 559 | 200 | 230 | 285 30 18 | 75 | 35 | 10X5 60 18X 64.4 | 84
155 | {/60 | 302 | 256 | 155 | 220 | 275 | 605 | 220 | 250 | 305 35 21 85 | 40 | 12X5 70 | 20x74.9 | 129
175 325 | 282 | 175 | 240 | 310 | 675 | 250 | 273 | 348 40 21 85 | 45 [14X5.5 80 | 20X85.4 | 157
200 350 | 324 | 200 | 280 | 360 | 749 | 290 | 305 | 390 | 40 24 | 95 | 50 |14x5.5 85 22X90.4 | 224
250 420 | 400 | 250 | 315 | 460 | 920 | 380 | 375 | 475 45 28 | 110 | 60 | 18X7 110 28X 116.4 374

iz =il

iE: 0769-22476311

18922955685 (ff15[E]) fEH: 22477253




A
dzp
v

'/

i 12 =8 i

A
WPWD Kz AB
Q
o ;
V[
T 2 IOL o
J\ cq —
2U © ©'_ s
_ v s o0
N b g@ = fa)
; l =| % ALE
g | R T 4 © @©
RPN B Tt 0 f
7L e ==~ 8-7ZxL
pud |_BD | AD
t % BC
i B AC
A A
LIRS m)fm W EL| A | AB| B [ AC | BC | AD [ BD | CC | HL | H ZXL BilE= AN 4 71 4 2
E LA |Le|Lte|Lz| o | U TXV s WX Y Kg
40 |0.12 13575 (90 | 95 | 61 | 78 |42 |40 | 35 |[125| M6X 12 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 ]4x12.8 16 5% 18.3 4
50 | 0.18 151| 83 [110/111] 68 | 85 | 50 | 50 | 35 [150| M6X 18 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 4% 12.8 20 6X22.8 7
60 | 0.37 167| 91 [120[127] 76 |[105| 55 | 60 | 42 [177| M8X 20 [130[110[/160| 4 | M8 |33 |14 |5x16.3 25 8X28.3 | 10
0.37 200(109 130[110[160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70 132(152| 86 |[125| 65 | 70 | 55 [215| M10 X 25 4 30 8X33.3 [14.5
0.75 202|111 165]130[200 M10| 42 [ 19 | 6X 21.8
80 T8 11/10 |295|125(150(169[102|140| 70 | 80 | 65 |250| M12x 28 |165|130|200|4. 5|m1o 22|19 06X 21.8 35 10X 38.3 | 23
1.5 | 1/15 52 | 24 | 8X27.3
100 1.5 1/20 [280[148|174|216|117|/180| 90 [100| 80 |310| M12X 30 [165]|130|200|4.5|M10| 52 | 24 | 8 X 27.3 40 12X 43.3 [36.5
120 252 :;gg 333(181(180(256|124(220|100[120| 95 [370| M14X 32 [215/180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X 31.3 45 14X 48.8 | 54
3 1/40
135 . 1/50 |375(202|214/296|147|260|110(135(105|425| M16X 35 |215|180(250| 5 |M12| 63 | 28 [ 8X 31.3 60 18X 64.4 | 83
155 | 5.5 | 1760 [448]247]256|345]185]280|120[155]103|461] M16x 35 |265|230]/300] 5 |M12| 83 |38 [10x 41.3] 70 20X 74.9 | 110
175 g: 481|262(282(374(192(320(|140|175/123|521| M16X 35 |265(230(300 M12| 83 | 38 [10X 41.3 80 22X 85.4 | 156
200 11 543(285(324(412/230[360]150[200|130|575| M20X 36 [300/250(350| 6 |M16|114| 42 12X 45.3| 85 22X 90.4 | 222
250 :; 615|330(400(500(285(420(190|250|150(700| M24 X 42 |300(250(350( 6 |[M16|114| 42 |12X 45.3 110 28X 116.4| 376
A
WPWDKA WPWDKS e
B B Q
- i -]
4xz 1 2¢ T
¢ o3
2U =s ©
|© ©
[ Y 8 =l ‘
o T ) U
s U/ LLE
=|
g
iR E R 3
altl A LB : T T TT] 8-7ZxL
W i BC AG
H " E 3
i M N
A A
Ele= m.)flﬂ JWiEEL| A | AB| B | AC [ BC | CC | HL | LL | H M N E F G z BHlAS ANA 4 72 % E8
o LAl |e|LtE|Lz] o TXV s WX Y Kg
40 |0.12 135| 7590 | 95 | 61 | 40 | 45 | 60 |135]/100[130| 80 |110] 10 | 10 |115]| 95 |140| 4 | M8 | 31 | 11 [4X12.8| 16| 5X18.3 | 5
50 0.18 151| 83 |[110|111| 68 | 50 | 50 | 80 |165[120|140| 95 [110| 15| 12 |115| 95 |140| 4 | M8 | 31 | 11 | 4X12.8| 20 | 6X22.8 8
60 | 0.37 167 91 [120[127] 76 | 60 | 60 | 93 |195]130|150|105/120| 18 | 12 |130|110]160| 4 | M8 | 33 | 14 [ 5x16.3| 25 | 8x28.3 [12.5
COR X 2001109 144, | 455 | g6 | 70 | 73 |108|233| 150|190 | 115|150 18 | 15 (20110 160 , | M8 | 40 | 14 [5X16.3 | 5| gy g3 5 | 17
0.75 202|111 165|130 200 M10| 42 | 19 | 6X21.8
80 2751 1/10 | 925|125| 150|169 | 102| 80 | 83 | 123|268|170|220| 135|180 18 | 15 165|130 |200|4. 5 mio e 1O [OX2L8 o0t 15353 | 26
1.5 | 1/15 52 | 24 | 8%x27.3
100 1.5 | 1/20280|148[174|216|117|100[100|150|330[190|270|155|220| 20 | 15 [165[130|200|4.5|M10| 52 | 24 | 8X27.3 | 40 | 12X 43.3 [41.5
120 2'32 1;;2 333[181(180 (256 |124|120(120|180|395|230|320|180|260| 25 | 18 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X31.3 | 45 | 14X 48.8 | 60
3 | 1/40
135 | 1/50 |375(202| 2141296147 |135| 135|215 | 455 250| 350 200|290 30 | 18 215 180|250| 5 |M12| 63 | 28 | §X31.3 | 60 | 18X 64.4 | 90
155 | 5.5 | 1760 [448]247] 256345185 155]135|235]493] 280|380 220[320] 32 | 21 [265]230(300] 5 |m12| 83| 38 [10x41.3] 70 | 20x74.9 | 118
175 3: 481|262|282(374|192|175|160|260|558|310|410|250|350| 37 | 21 |265|230|300| 5 [M12| 83 | 38 (10X 41.3| 80 | 22X 85.4 | 167
200 11 543| 285|324 [412/230|200|175]|290|620|355| 445/290|390| 45 | 24 |300|250|350| 6 |M16|114| 42 [12X 45.3| 85 | 22X 90.4 | 237
250 :; 615|330|400|500|285|250|200|350(750|460|560|380|480| 50 | 28 |300|250|350| 6 [M16|114| 42 (12X 45.3|110|28X 116.4| 395
. - - e
HiE: 0769-22476311 18922955685 (1SR 4 HE. 22477253 (I




A

Bk 2 W L) RO

A
WPWDKOz ]
BC . Q|
4xLZ L
X & 4‘ é),
i
= I 7 —
@ 8 e 99
8 _ @
o T \
(% = Jah
e %
=|
o 4 ALE
g M KR 3
A B ¢ D 4x7
LW ALWE LW LW E q)
f@l | Bl @ B :
B M
A A BON FION
B %= PN L 2
me APF gyl A |as| 8 |Bc|cc| | N | E|E1T|E2| @ z A 22k th 71 4 =
KW LA |[LB|LC|LE|LZ]| Q u TXV S WX Y Kg
40 | 0.12 135) 75|90 |45 |40 |95 [187[ 70|72 |97 | 12 | 10 |115] 95 [140| 4 | M8 |31 |11 [4X12.8 16 5X18.3 | 5.4
50 |0.18 151[83 [110]| 50 | 50 |[111/226] 90 | 90 [110]| 14 | 12 |115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 [4X12.8 20 6X22.8 |8.5
60 | 0.37 167] 91 [120]| 55 | 60 [127|257[100/102[129] 15 | 12 |130[110]/160| 4 | M8 |33 |14 |5X16.3 25 8x28.3 | 12
70 |9-37 2001109145 | 65 | 70 |152|305|120|120|155| 20 | 15 |1o0|1101160} , | M8 | 40 |14 |5X16.3 30 8X33.3 | 17
0.75 202|111 165[130[200 M10| 42 [ 19 [ 6X 21.8
X
80 2751 1/10 |525|125(150| 70 | 80 [174|350|140|140|180| 20 | 15 |165|130|200|4.5|m1o 23|19 16X 21.8 35 10X 38.3 | 26
1.5 | 1/15 52 | 24 | 8X27.3
100 1.5 1/20 |280[148|174| 90 |100]|224|410(190(165[215| 22 15 [165]130]/200(4.5|M10| 52 | 24 | 8X 27.3 40 12X 43.3 |40.5
120 2'32 :;gg 333[181(180(100(120|264|494|220(195(255| 25 | 18 [215/180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8 X 31.3 45 14X 48.8 | 59
3 1/40
135 . 1/50 |375(202(214(110|135|304|559/260|230|285| 30 | 18 |215(180(250| 5 |M12| 63 |28 |8x31.3 60 18X 64.4 | 89
155 | 5.5 | /60 [448]247]256]|140[155]345]605]200]250[305] 35 | 21 |265/230[300] 5 |M12]83 |38 [10x41.3 70 20X 74.9 | 138
175 g: 481(262(282(150|175/374|675(320(273|348| 40 | 21 |265(230(300| 5 [M12| 83 [ 38 [10X 41.3| 80 22X 85.4 | 172
200 11 543[285|324(175]/200/424|749/370/305(390| 40 | 24 |300/250[350| 6 |M16|114]| 42 [12X45.3| 85 22X90.4 | 246
250 :; 615|330/400|200(250(510({920|440|375|475| 45 28 |300|250|350| 6 |M16(114| 42 [12X 45.3 110 28X 116.4| 410

WPWDKTe WPWDKV=a — ho ko

Y

b
o 2U (172
m\\\;\ \ %/
N
ol

LG
LB
oLC
cC

N AT A B 7 Alsl gn B o
= | e " 5 :
Sl 8 o, w0l ; .
i = —

LI PR3 PN PN

BN | R BilEE AATL 7 % 2
12 AC| B |[CC|LL| M |N|E|E1|E2]| G z
Ea ES Lt LA |LB|LC|LE|LZ| Q | U TXV S WXY Kg
40 | 0.12 75|90 | 40|63 |90 (18770 | 72|97 |12 10 115/ 95 [140| 4 | M8 |31 |11]4%X12.8 16 5X18.3 | 5.4
50 | 0.18 83 [110] 50 | 70 [120(226| 95 | 90 |110] 14 12 115) 95 [140| 4 | M8 |31 |11]4X12.8 20 6X22.8 |8.5
60 | 0.37 91 [120] 60 | 80 [130[257/105/102/129] 15 12 130/110[160| 4 | M8 |33 |14 |5%X16.3 25 8x28.3 | 12
70 037 110901351 70 | 95 | 150|305|115|120|155| 20 15 13011101160} , | M8 | 40 | 14 15X 16.3 30 8X33.3 | 17

0.75 111 165/130[200 M10| 42 | 19 | 6X21.8

1/10 X

go 219 1/15 |125]150| 80 |105|170|350|135|140|180| 20 15 165(130|200|4. 5|mop 2819 16x21.8 35 10X 38.3 | 26

1.5 120 52 |24 |8x%X27.3
100 | 1.5 | 77 |148/174]100/135]190|410|155/165|215| 22 15 165/130[200|4.5|M10| 52 | 24 | 8X 27.3 40 12X 43.3 | 40
120 2'32 1/30 [181(180(120(160|230(494|180/195(255| 25 18 215(180|250| 5 |[M12| 63 | 28 | 8X 31.3 45 14X 48.8 | 59

1/40

135 4 1/50 |202|214]135|185|250(559|200|230|285| 30 18 215(180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X 31.3 60 18X 64.4 | 89
155 | 5.5 | 1/60 |247]256|155/220(275]/605|220|250|305| 35 21 265(230/300| 5 |[M12|83|38|10X41.3| 70 20X 74.9 | 138
175 32 262(282(175(240(310(675(250(273|348| 40 21 265(230|300| 5 |M12| 83|38 |10X41.3| 80 22X 85.4 | 172
200 | 11 285(324|200(280/360|749(290(305|390| 40 24 300(250|350| 6 |M16|114| 42 |12X45.3| 85 22X90.4 | 246
250 :; 330(400|250(315(460(920(380(375(475| 45 28 300(250(350| 6 |M16[114| 42 [12X45.3| 110 [28X 116.4| 410

Bl =i 0769-22476311 18922955685 (A=) #5E. 22477253



A
dzp
v

y/
ix

1 2 B il

WPDZa =
OLA
oLB
Foepie= o= zx
4] [C—————— [ ———— e —
o =
[
H™ )| CH ® 2
| s '
=% - =) b
‘ Wxy ‘
-
HE B T L a0 9 y=
A B |/T| ! T/ ‘51 |1|
ﬁ ﬁ T L1l |{|
!!= =!! L F ] T B2
M N
RO
R BlE= ABEL 71 %h £
iR Eﬁ])\ LR AB | LL [ BB| CC | E1 | E2| F G N M Z =
mE| I LB|LC|LA|LE|LZ| @ | U| TV |LS| S | WXY | Ke
50 0.18 88 | 77 | 95| 50| 53| 77 |100| 15 [160|125| 11 |115| 95 |140| 4 | M8 | 26 | 11 | 4X12.8| 40 | 17 5X3 8
60 0. 37 92|82 |110| 60 | 68 | 92 |100| 15 |190|130| 11 [130|110|160| 4 | M8 | 27 | 14 [ 5X16.3| 50| 22 | 6X3.5 | 12.5
0.37 108 130(110| 160 M8 | 32 | 14 | 5X16.3
70 1/10 — 95 (130 70 | 75 |115|120| 20 | 230|155 15 4 60 | 28 8X 4 16
0.75 1/15 113 165(130|200 M10| 42 | 19 | 6X21.8
0.75 | 1/20 45|19 | 6X21.8
80 1/25 125|100 140| 80 | 96 [144(125| 20 |165|160| 15 |165[130(200|4.5|M10 65 | 32 10X 5 23
1.5 1/30 57 | 24 | 8X27.3
100 1.5 1/40 |{149|135[155|100({100|150|155| 22 |310|195| 15 [165|130/200|4.5|M10| 60 | 24 | 8X27.3| 75 | 38 10X5 38
1/50
2.2
120 1/60 | 176|160(185(120(120|180|180| 28 |360|230| 18 |215|180|250| 5 [M12| 70 | 28 | 8X31.3| 85 | 45 | 14X 4.5 60
3
3
135 196|170|210|135|130|200|200| 30 [390(250| 18 |215/180|250| 5 |[M12| 70 | 28 | 8 X31.3| 95 | 55 16 X6 80
4
WPDK Zza L [roe
B [
e B
P
| ‘ |
‘
él;% "
‘ =
WIREER:
A o H\( o 4-07
mm ' ; ] ol
. L F ]
d
A
sk A= ANAFL H 13H £
ﬁ&%iﬁ)f’mﬁEABLLccmEzFeNmz :
ME| R LB|LC|LA|LE|LZ| @ | U| TXV | S| wxy | Ke
50 | 0.18 88| 77| 50| 53|77 |100| 15 | 160|125 11 |115| 95 |140| 4 | M8 | 26 | 11 | 4x12.8| 20 | 6X22.8 | 8
60 | 0.37 92 | 82 | 60 | 68 | 92 |100| 15 |190|130| 11 |130|110[160| 4 | M8 | 27 | 14 | 5X16.3| 25 | 8X28.3 | 12.5
0.37 108 130[ 110|160 M | 32 | 14 | 5X16.3
70 1/10 95 | 70 | 75 [ 115|120 20 | 230|155| 15 4 30 | 8X33.3 | 16
0.75 | {15 |113 165130 200 M10| 42 | 19 | 6x21.8
0.75 | 1/20 45 | 19 | 6x21.8
80 1/25 | 125/100| 80 | 96 |144|125| 20 | 165[160| 15 | 165|130|200| 4.5 M10 35| 10x38.3| 23
1.5 57 | 24 | 8X27.3
1/30
100 | 1.5 | 1/40 [149[135|100|100|150|155| 22 |310|195| 15 [ 165|130|200|4.5 M10| 60 | 24 | 8x27.3 | 40 | 12X43.3| 38
55 | 1/50
120 ——— 1/60 [176|160|120|120|180|180| 28 |360|230| 18 [215|180|250| 5 |M12| 70 | 28 | 8x31.3 | 45 | 14X48.8| 60
3
3
135 196[170[ 135|130 200| 200| 30 |390|250| 18 [215|180|250| 5 |M12| 70 | 28 | 8x31.3| 60 | 18X64.4| 80
4
HiE: 0769-22476311 18922955685 (f{SE) 5 & 22477253 {H[iE Al




F'S

@i mam 2

BB BE
xV 3
2 i =
@ ®)
_
WxY 7 N -
(7] X
3
s éd
-
-
=
-
8-7ZxL
BD AD x
BC | — —
, A8 whs  |ER
IS | J@iEEL| A | AA| AB | BB | BE| AC| BC | AD | BD | HH | HL | LL | H ZXL
S| U | TV | LS| s | wxy | Ke
40-70 262 171|126 |131| 89 | 152| 86 | 125| 65 | 35 [200| 90 | 215| M10X25 | 25 | 12 | 4x2.5 | 60 | 28 | 8x4 | 17
50-80 297|197| 144|142 |107| 169|102 | 140| 70 | 35 | 235|105 |250| M12X28 | 30 | 12 | 4x2.5 | 65 | 32 | 10X5 | 28
60-100 | {,900 | 363| 231|175 |169| 122|216 117|180 | 90 | 42 | 290| 130|310 | M12X30 | 40 | 15 | 5x3 | 75 | 38 | 10X5 | 43
70-120 :;igg 408 | 256 | 193 | 190| 140 | 256 | 124|220 | 100 | 55 | 345 | 155|370 | M14X32 | 40 | 18 | 6X3.5 | 85 | 45 | 14X5.5| 64
80-135 | 1/500 | 471|298 | 226|210 | 160 | 296 | 147|260 | 110 | 65 | 400|185 | 425 | M16X35 | 50 | 22 | 6X3.5 | 95 | 55 | 16X6 | 99
1/600
100-155 | 4 /g00 | 555| 354| 269 | 252 | 190 | 345 | 185|280 | 120 | 80 | 458|203 | 461| M16X35 | 50 | 25 | 8X4 |110| 60 | 18X7 | 136
120-175 | 17900 | 508 | 379 | 287 | 262 | 229 | 374| 192 | 320 | 140| 95 | 518|223 | 521 | M16X35 | 65 | 30 | 8Xx4 |110| 65 | 18x7 | 193
135-200 662 | 425 | 318 | 305 | 260 | 412|230 | 360 | 150 | 105 | 580 | 245 | 575 | M20X36 | 75 | 35 | 10X5 |125| 70 | 20X 7.5 | 280
155-250 795|510 | 380 | 360 | 302 | 500| 285 | 420 | 190| 103 | 705 | 300 | 700 | M2442 | 85 | 40 | 12X5 |155| 90 | 25X9 | 442
WPEA :
B BE BB T—AA—F AB
— ,Fl cnl ™ _|F ch
g‘T_\L B — s = % =
Hs W @ (® ] % ‘Qﬁ’ﬁ
- ]
IR B R = ) o
<C|
A ; Lo PR (TR E
] L] i ' HIEE i 7
Al A A M
_ A whwm | ER
BE | BUEEL| A | AA|AB | BB|BE|HL|LL| H | M| N| E| F G| z
HS | U | TXV | LS| S | WXy | Ke
40-70 262 171|126 |131| 89 | 110| 140|236 150|190 115| 150 | 20 | 15| 25| 12 | 4x2.5 | 60 | 28 | 8x4 | 20
50-80 297|197| 144|142 107| 130|160 | 268 | 170|220| 135| 180 | 20| 15|30 | 12 | 4x2.5 | 65| 32 | 10x5 | 27
60-100 | {,900 | 363|231 |175|169| 122|160 | 200| 336|190 270|155 220 | 25 |15 | 40 | 15 | 5x3 | 75 | 38 | 10x5 | 44
70-120 Kigg 408 | 256 | 193|190 | 140 | 190 | 240 | 430| 230|320 | 180| 260 | 30 | 18 | 40 | 18 | 6x3.5 | 85 | 45 | 14x5.5 | 73
80-135 | 1/500 | 471|298 | 226 | 210| 160 | 215 | 270| 480 | 250 |350|200| 290 | 30| 18 | 50 | 22 | 6x3.5 | 95 | 55 | 16X6 | 101
1/600
100-155 | {900 | 555|354 | 269 | 252| 190| 235|200 | 531 | 275 | 390| 220| 320 |35 | 21 | 50 | 25 | 8x4 |110| 60 | 18X7 | 144
120-175 | 17900 | 508|379 | 287 | 262 | 229| 280 | 335 | 600 | 310 | 430 | 250| 350 4| 2165 | 30| 8x4 |110 65 | 18X7 | 201
135-200 662 | 425|318 | 305 | 260 | 310 | 375 | 666 | 360 | 480 | 290| 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10x5 |125| 70 | 20X 7.5 | 293
155-250 795 | 510 | 380 | 360 | 302 | 355 | 450 | 800 | 460 | 560 | 380| 480 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12X5 |155| 90 | 25X9 | 462

EEEEIHl =i 0769-22476311

18922955685 (ff15[E]) fEH: 22477253




A
dzp
v

i 12 =8 i

F—AA;
WPESs 3 f
TxV
- P faa)
ngs © _l In e/
Al I
Q al
- — I — T
@
HhiE R J B i
A B C E 4 ) C K |
T et i\ 4z i
= . : S -
N N N N PN N N M
_ AR whw  |EE
S | BuEEL| A | AA| AB|BB|BE|HH|LL| H | M| N/|E F G| Z
S | U | TXv | LS| s | wxy | ke
40-70 262 171|126 131| 89 | 35 | 105|238|150| 190|115 150 | 20 | 15| 25 | 12| 4x2.5 | 60 | 28 | 8x4 | 20
50-80 297|197| 144|142 |107| 35 | 120|273|170|220| 135| 180 | 20| 15|30 | 12| 4x2.5 | 65 | 32 | 10x5 | 27
60-100 | {,900 | 363|231 |175|169|122| 42 | 150|334 | 190 | 270|155 220 | 25 |15 | 40 | 15| 5x3 | 75| 38 | 10x5 | 44
70-120 :;igg 408|256 | 193 |190|140| 55 | 180 | 423|230 |320|180| 260 | 30| 18 | 40 | 18 | 6x3.5 | 85 | 45 | 14x5.5| 73
80-135 | 1/500 | 471|298 | 226 | 210|160 | 65 | 215|482 | 250 | 350|200 290 | 30 | 18 | 50 | 22 | 6x3.5 | 95 | 55 | 16x6 | 101
1/600
100-155 | {800 | 555 | 354 | 269 | 252 | 190| 80 | 235|541 | 275|390 (220| 320 | 35| 21 | 50 | 25| 8x4 |110| 60 | 18X7 | 144
120-175 | 17900 | 508|379 | 287 | 262 | 229 | 95 | 260|600 | 310|430 |250| 350 | 40 | 21 | 65 | 30 | 8x4 |110| 65| 18%x7 | 201
135-200 662 | 425|318 | 305 | 260 | 105 | 290 | 677 | 360 | 480 | 290| 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10x5 |125| 70 | 20X 7.5 | 293
- 155-250 795 | 510 | 380 | 360 | 302 | 103 | 350 | 824 | 460 | 560|380 480 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12X5 |155| 90 | 25X9 | 462
g E RN
A A A B ¢ A A B CIn DIx
che] Hj]j:[ﬁ e chieH] ijiﬁ == s I
it t it R T w | TR
L1 Ly ) Ly Ly Lpd L U-§-u &
_ AN whw  |EE
BS | BUEEL| A | AA| AB | BB|BC|BE|HB| M | N | E | El E2 G | Z
HS| U | TXV | LS| s | wxy | Ke
40-70 262 171|126 131| 65 | 89 | 50 | 156|295|120|120| 135 | 20| 15| 25| 12| 4x2.5 | 60 | 28 | 8x4 | 19
50-80 297/197| 144 | 142| 70 | 107| 65 | 175|320| 140|130| 150 | 20| 15| 30| 12 | 4x2.5 | 65 | 32 | 10Xx5 | 27
60-100 | 1,900 | 363 |231|175(169| 90 | 122| 75 | 224|375|190|155| 180 | 26 | 15 | 40 | 15| 5X3 | 75|38 | 10X5 | 44
70-120 };288 408|256 193 |190| 100| 140| 90 | 266|450 | 220|185| 215 | 30| 18 | 40 | 18 | 6X3.5 | 85 | 45 | 14X5.5| 63
80-135 | 1/500 | 471|298 | 226|210 | 110|160| 105| 306 | 495| 260| 210| 235 | 30 | 18 | 50 | 22 | 6x3.5 | 95 | 55 | 16x6 | 96
1/600
100-155 | 1 /g0 | 555|354 | 269|252 | 140| 190 | 130|350 | 590 | 290 245| 295 | 35| 21 | 50 | 25 | 8X4 |110| 60 | 18X7 | 149
120-175 | 17900 | 508|379 | 287 | 262| 150 | 229 | 155 | 394 | 640 | 320 | 267| 323 | 40 | 21 | 65| 30 | 8x4 |110| 65 | 18x7 | 191
135-200 662 | 425|318 | 305 | 175| 260 | 185 | 440| 710|370 |290| 360 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10x5 |125| 70 | 20X 7.5 | 278
155-250 795|510 | 380 | 360 | 200 | 302 | 203 | 510|860 | 440|350 | 440 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12X5 |155| 90 | 25X9 | 442
N P e = 5=
HiE: 0769-22476311 18922955685 (f{SE) 5 & 22477253 {H[iE Al




k& #H"

WPWED=

A

@i mam 2

L] ZLA
I
I
o
x|
O3S
A .8
H
HE BC
PPN
AL BlEZ Nk % 8
BS m,)f BUE | )| ag 8B | BE | AC | BC| AD | BD | HL|LL| H ZXL L =
ME | LA|LB|LC|LE|LZ| Q| U | TXV [LS| S| WXY | Kg
40-70 | 0.12 287|126(131| 75 [152| 86 |125| 65 [200| 90 |215| M10X 25 |115| 95 [140| 4 |M8 |31 |11|4x12.8|60| 28| 8x4 | 17
50-80 | 0.18 314|144(142| 83 [169|102(140| 70 [235|105|250| M12X28 |[115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 |4%x12.8| 65|32 | 10X5 | 28
60-100 | 0. 37 387/175(/169| 91 [216|117]180| 90 [290|130(310| M12X 30 [130(110(160| 4 |M8 |33 |14 (5% 16.3| 75|38 | 10X5 | 44
0.37 425 109 130(110/160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/200——193|190—— 256 [124(220|100|345|155|370| M14Xx 32 4 85 | 45 | 14X5.5| 66
0.75 |1,/300|445 111 165(130/200 Mi10| 42 | 19 | 6X21.8
0.75 |1/400 4819 |6x21.8
80-135 1/500(499(226|210|125|296(147|260(110[400|185|425| M16X 35 |165(130|200|4.5/M10 95 | 55 | 16Xx6 | 101
1.5 |1 600 52 | 24 | 8X27.3
100-155| 1.5 |1,/700|570|269|252|148|345|185(280|120(458|203(461| M16X 35 [165|130(200|4.5(M10| 52 | 24 | 8x27.3 |110| 60 | 18X 7 | 139
9 9 |1/800
120-175 1/900|631(287|262(181|374[192(320[140|518(233|521| M16Xx35 |215/180(250| 5 [M12| 63 |28 | 8X31.3[110| 65| 18x7 | 196
3
135-200 " 680|318(305/202(412|230(360|150(580(|245|575| M20X 36 |[215/180(250| 5 (M12| 63 | 28 | 8Xx31.3 |125| 70 | 20X 7.5 | 285
155-250| 5.5 815|380(360|247/500|285(420/190[705|300|700| M24X 42 [265|230(300| 5 [M12| 83 | 38 |10X 41.3|155| 90 | 25X 9 | 450
WPEDA® .
r —
9o | |
s s =
3
—
Bt B R iz
A B C D E A T
i oW # | W tH H - Y
&€ 28 “
. PNDN r — ANl AN TA A A
BlEZ AR 4 8
Al = m‘)\,mEAABBBBEHLLLHHAMNEFGZ g =
mE | L LA|LB|LC|LE|LZ| Q| U| TXV |LS| S| wxY | Ke
40-70 | 0.12 287|126(131| 75 [110|140|236| 70 |150|190|115[150| 20 | 15 |115| 95 [140 M8 |31 |11|4%x12.8|60| 28| 8x4 | 19
50-80 | 0.18 314|144(142| 83 [130|160|268| 80 |170(220|135|180| 20 | 15 |115| 95 |140| 4 | M8 |31 | 11 |4Xx12.8| 65 | 32 | 10X5 | 27
60-100 | 0.37 387|175(169| 91 [160|200|336|100|190|270|155(220| 25 | 15 |130[110{160 M8 | 33|14 |5%X16.3| 75| 38 | 10X5 | 45
0.37 425 109 130[110/160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/200——1193|190—{190|240(430|120(230|320|180(260| 30 | 18 4 85 | 45 | 14X5.5| 75
0.75 |1,/300|445 111 165(130/200 Mi0| 42 | 19 | 6X21.8
0.75 |1/400 48119 |6x21.8
80-135 1/500/499(226|210|125(215|270|480|135|250{350{200/290| 30 | 18 |165(130|200|4. 5|M10 95 | 55 | 16X6 | 103
1.5 11600 52 | 24 | 8x27.3
100-155| 1.5 |1,700|570|269(252|148|235|290|531|135|275|390|220(320| 35 | 21 |165(130|200|4. 5|M10| 52 | 24 | 8X 27.3 |110| 60 | 18X 7 | 147
2 9 |1/800
120-175 1/900|631|287|262|181|280|335(600|160(310|430(250|350| 40 | 21 |215|180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x31.3 [110| 65 | 18X 7 | 204
3
135-200 680(318(305|202(310|375(666|175/360(480|290(390| 40 | 24 |215(180|250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X 31.3 |125| 70 | 20X 7.5 | 298
4
155-250| 5.5 815|380(360|247(355|450(800(200/460|560|380|480| 45 | 28 |265(230|300| 5 |M12| 83 | 38 |[10X 41.3|155| 90 | 25X 9 | 470

EEEEIHl =i 0769-22476311

18922955685 (ff15[E]) fEH: 22477253




4%b @ B2 @ il

WPEDS#

BE BB
e
Qf
AT‘}
8|
AL L}
=iy
LE[
o
AxY -
1 — T ——
= 9
Ls
4 )1
igmEERR: )
A B c D E N\ 4xZ
H H| ® H th i H i i
A AT =0\ ATX | AT
R BilE= A7 714 g8
e iﬁ‘)f'mEAABBBBEHLLLHHAMNEFGZ L =
mE | LA|LB|LC|LE|LZ| @ | U | TXV [LS| S | WXY | Ke
40-70 | 0.12 287|126/131| 75 |215/105|238| 70 |150[190|115|150| 20 | 15 |115| 95 [140| 4 | M8 [ 31|11 |4Xx12.8| 60 | 28 | 8x4 | 19
50-80 | 0.18 314|144|142| 83 |250/120|275| 80 |170[220(135/180| 20 | 15 |115| 95 [140| 4 | M8 31|11 |4x12.8| 65|32 | 10x5 | 27
60-100 | 0. 37 387|175/169| 91 |310/150|334|100|190(270|155|220| 25 | 15 |130|110|160| 4 | M8 [ 33| 14 | 5X16.3| 75 | 38 | 10X5 | 45
0.37 425 109 130[110/160 M8 | 40 | 14 | 5% 16.3
70-120 1/2001——{193|190—{370|180|423|120|230{320|180(260| 30 | 18 4 85 | 45 | 14X 5.5 | 75
0.75 |1/300|445 111 165/130/200 Mi0| 42 | 19| 6x21.8
0.75 |1/400 48 19| 6x21.8
80-135 1/500/499|226|210[125/430(215(482|135|250|350|200|290| 30 | 18 |165|130|200(4. 5/M10 95 |55 | 16x6 | 103
1.5 600 52|24 | 8x27.3
100-155| 1.5 |1,700|570|269|252|148|490|235|541|135|275(390(220(320| 35 | 21 |165|130|200|4. 5|M10| 52 | 24 | 8 27.3 [110| 60 | 18x7 | 147
5 5 |1/800
120-175 1/900|631(287|262|181(555|260|600|160|310|430|250(350| 40 | 21 [215]180/250| 5 [M12| 63| 28 | 8% 31.3|110| 65 | 18X 7 | 204
3
3
135-200 — 680|318|305|202|625|290(677|175|360(480(290(|390| 40 | 24 |215|180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X31.3 [125| 70 | 20X 7.5 | 298
- 155-250| 5.5 815|380|360|247|755|350(824|200|460(560(380|480| 45 | 28 |265|230(300| 5 |M12| 83| 38 |10X41.3|155| 90 | 25X 9 |470
WPEDXz WPEDO= g™
|
i—“P@
WxY —Q
r
|
» LS
s N
iEmER R
A Bl A ¢ [x A ~ B 0 A D ~ E BB
S| A | | il i
IFNE: il [l w H k]
4 @ T " # i #
r U TR a ur il
BlE= ki Lk EE
Bl = Kﬁ?f’mEAABHBBABBBcBECAMNEE1E22 ' =
mE | L LA|LB|LC|LE|LZ| Q| U| TXV |[LS| S| WXY | Kg
40-70 | 0.12 287|126 50 | 40 |131| 65 | 75 |145|156|295(120|120(135| 15 |115| 95 [140| 4 | M8 | 31|11 |4x12.8| 60 | 28| 8x4 | 19
50-80 | 0.18 314/144| 65 | 50 |142| 70 | 83 |163|175|320|140|130[150| 15 |115| 95 [140| 4 | M8 | 31|11 |4x12.8| 65 | 32| 10x5 | 27
60-100 | 0. 37 387/175| 75 | 60 |169| 90 | 91 |191|224|375|190|155|180| 15 |130|110[160| 4 | M8 | 33|14 | 5X16.3| 75 | 38 | 10Xx5 | 45
0.37 |1/200|425 130[110|160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/300——1193| 90 | 70 |190[100|110|230|266|450|220|185(215| 18 4 85 | 45 | 14X 5.5 | 65
0.75 445 165/130|200 M10| 42 [ 19| 6x21.8
1/400
0.75 |1/500 48 | 19 | 6X21.8
80-135 499(226(105| 80 |210|110{125|260|306|495|260|210|235| 18 |165|130|200/4. 5|M10 95 | 55| 16x6 | 98
1.5 [1/600 52 | 24 | 8X27.3
1/700
100-155| 1.5 1;800 570/269|130/100|252|140|148|303|350(590|290| 145| 295| 21 |165|130|200|4. 5|M10| 52 | 24 | 8x 27.3 |110| 60 | 18X 7 | 152
2.2 |1/900
120-175 631/287(155|120|262|150|181|356|394|640|320|267(323| 21 |215|180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8x 31.3 |110| 65| 18X 7 | 194
3
3
135-200 680/318|185|135|305|175(202|402|440|710(370/290|360| 24 |215/180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X 31.3 |125| 70 | 20% 7.5 | 283
4
155-250| 5.5 815/380(203|155|360|200|247|497|510|860|440|350(440| 28 |265|230(300| 5 |M12| 83 | 38 |10X 41.3|155| 90 | 25%x9 | 450
N S - N
HiE: 0769-22476311 18922955685 (I15R) £ & 22477253 {EifIEEl




A

Bk 2 W L) O

WPWEK= A
-~ BE AB
3T e - 2]
/]
st e e 15— g E—Zer— [ \éﬁﬁ
\ ]_ -
T 1 f
= 1 T Y
== e
| N
SIS &%
—
5B T : 1O, 9 |
s’ b g
%% i T D 8-7ZxL
BC AC
] B "
N
: ik tH 715 52
BES [ JFiELL| A | AA| AB| B | BE| AC | BC | AD | BD | HH | HL LL ZXL
HS | U TXV S WXY Keg
40-70 262|171|126|132| 89 | 152| 86 | 125| 65 | 35 | 200 920 M10X25| 25 | 12 | 4X2.5 30 8X33.3 | 17
50-80 297|197 | 144|150|107|169|102|140| 70 | 35 | 235| 105 |M12X28| 30 | 12 | 4%X2.5 35 10Xx38.3 | 28
60-100 | 1,900 | 363|231 |175(174|122|216|117|180| 90 | 42 [290| 130 | M12X30| 40 | 15 | 5X3 40 12X43.3 | 43
70-120 };igg 408|256 | 193] 180| 140| 256 | 124|220 | 100| 55 | 345| 155 | M14X32| 40 | 18 | 6X3.5 45 14X 48.8 | 64
80-135 | 1/500 | 471|298 226|214|160|296| 147|260 | 110| 65 |400| 185 | M16X35| 50 | 22 | 6X3.5 60 18X 64.4 | 99
1/600
100-155 | { /g0 | 555 | 354 | 269 | 256 | 190 | 345 | 185|280 | 120| 80 [458| 203 | M16X35| 50 | 25 | 8x4 70 20X74.9 | 136
120-175 | 17900 | 598|379 | 287 | 282 | 229 | 374| 192|320 | 140| 95 | 518| 223 | M16%35| 65 | 30 | 8x4 80 22X85.4 | 193
135-200 662 | 425| 318|324 | 260|412 |230| 360|150 | 105|580| 245 | M20X36 | 75 | 35 | 10X5 85 22X90. 4 | 280
155-250 795|510 | 380 | 400 | 302 | 500 | 285 | 420 | 103|103 | 705| 300 | M24Xx42| 85 | 40 | 12X5 110 | 28X 116. 4] 442

WPEKAE BE _ p [AABA—A

S

&k
e T

@ A,
T - g
©

Hy
:ll_l —| |
iE T = g <JJ 1 | E%
A Z == o
t H ﬁ \}\ \\\/Awlx 11 ‘ 11 !
- ‘
- M
EN N
A A H 58
AE  |JFiELL| A |AA| AB| B [BE|HL|LL| H | M| N | E F G| Z
S | U | Txv S WXY | Ke
40-70 262 | 171|126 132| 89 | 110| 140|236 | 150 | 190| 115| 150 | 20| 15| 25 | 12 | 4x2.5 | 30 8x33.3 | 20
50-80 297|197| 144| 150|107 | 130| 160| 268 | 170 | 220| 135| 180 | 20| 15|30 | 12| 4x2.5 | 35 |10x38.3| 27
60-100 | 1,900 | 363 | 231|175|174| 122|160| 200 | 336 | 190 | 270|155 220 | 25 | 15 | 40 | 15 | 5X3 40 | 12x43.3| 44
70-120 };igg 408 | 256 | 193] 180| 140|190 | 240 | 430| 230|320 | 180| 260 | 30 | 18 | 40 | 18 | 6x3.5 | 45 |14x4s.8| 73
80-135 | 1/500 | 471 298| 226 | 214 | 160|215 | 270|480 | 250 | 350 | 200| 290 | 30 | 18 | 50 | 22 | 6X3.5 | 60 | 18X64.4 | 101
1/600
100-155 | /800 | 555 | 354 | 269 | 256 190 | 235|200 | 531 | 275|390 |220| 320 | 35| 21 | 50 | 25 | 8x4 70 | 20X74.9 | 144
120-175 | 17900 | 598 | 379| 287|282 | 229 | 280 | 335 | 600 | 310 | 430|250 350 | 40 | 21 | 65 | 30 | 8x4 80 | 22x85.4 | 201
135-200 662 | 425|318 | 324 | 260 | 310| 375 | 666 | 360 | 480 | 290| 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 10X5 85 | 22x90.4 | 293
155-250 795|510 | 380 | 400 | 302 | 355 | 450 | 800 | 460|560 | 380| 480 | 45 | 28 | 85 | 40 | 12X5 | 110 |28X116.4| 462

Bl =i 0769-22476311 18922955685 (A=) #5E. 22477253



A
dzp
v

i 12 =8 i

k& #H"

WPEKS ;
B B
| | i i)
E T o i e/
- }
sl
= — 71— % = m
= s INB;
=
=S \éﬁ
HhiE R RT 4 | | i
. ;] CP 42 I L
i ] *Hl " ﬂ " ﬂ ILH
- -
EN N
, AN it 8
AES @KL | A |AA|AB| B |[BE|HH|LL| H|M|N|E| F |G| Z
B | U | Txv s WXY | Ke
40-70 262|171 126|132 | 89 | 35 | 215|238 | 150|190 | 115| 150 | 20 | 15 | 25 | 12 | 4x2.5 | 30 8x33.3 | 20
50-80 297|197 | 144|150| 107| 35 | 250|273|170| 220|135 180 | 20| 15| 30| 12| 4x2.5 | 35 |10%x38.3]| 27
60-100 | 1,900 | 363|231|175|174|122| 42 | 310|334| 190|270 | 155| 220 | 25| 15|40 | 15| 5x3 40 | 12x43.3 | 44
70-120 }jigg 408 | 256|193 | 180 | 140| 55 | 370|423 |230 320|180 260 | 30| 18 | 40| 18| 6x3.5 | 45 |14x48.8| 73
80-135 | 1/500 | 471|298 | 226|214 | 160| 65 |430|482|250| 350|200 290 | 30 | 18 | 50 | 22 | 6X3.5 | 60 | 18X64.4 | 101
1/600
100-155 | {800 | 555| 354 | 269|256 | 190 | 80 | 490 | 541| 275|390 | 220| 320 | 35| 21 | 50 | 25 | 8x4 70 | 20X74.9 | 144
120-175 | 1/900 | 595 | 379 | 287|282 | 229 | 95 | 555|600 | 310 | 430 | 250| 350 40| 21| 65|30 8x4 80 | 22X 85.4 | 201
135-200 662 | 425|318 | 324 | 260| 105 | 625 | 677 | 360| 480 | 290| 390 | 40 | 24 | 75 | 35 | 105 85 | 22x90.4 | 293
155-250 795| 510 | 380 | 400 | 302| 103 | 755 | 824 | 460|560 | 380| 480 | 45 | 28 | 85 | 40 | 125 110 |28X116. 4/ 462
A
i BC AA
WPWEKO=z i: ﬁ;
Vil i o |
— " — H
s HEE
o) ‘-” 9
IRAAL
3 4R\
= O
(—
! o |l I
> B
4x7
i e
|G
B M
, A 4 58
RS | JELL| A | AA| AB| B |BC|BE|HB| M | N | E |El E2 G| Z
HS | U | Txv S WXY | Keg
40-70 262| 171|126 132| 65 | 89 | 50 | 152|305/ 120|120 155 | 20| 15| 25| 12| 4x2.5| 30 | 8x33.3 [19.5
50-80 297|197|144|150| 70 | 107| 65 | 174|350 | 140|140| 180 | 20| 15| 30| 12| 4x2.5| 35 |10x38.3(30.5
60-100 | 1,900 | 363|231 |175|174| 90 | 122 76 | 224|410 190|165 215 |22 | 15| 40| 15| 5x3 40 | 12x43.3| 47
70-120 1;43188 408|256 | 193] 180|100 | 140| 90 | 264|494 | 220 |195| 255 | 25| 18 | 40 | 18 | 6x3.5 | 45 |14x48.8| 69
80-135 | 1/500 | 471|298 | 226|214 | 110|160 | 105|304 | 559|260 | 230| 285 | 30| 18 |50 | 22 | 6x3.5| 60 | 18X64.4 | 105
1/600
100-155 | 4 /500 | 555|354 | 269 | 256 | 140|190 | 130| 345|605 | 200 | 250| 305 | 35 | 21 | 50 | 25 | 8x4 70 | 20x74.9 | 163
120-175 | 1/900 | 598|379 | 287|282 | 150 | 229 | 155 | 374| 675|320 |273| 348 | 40| 21 | 65| 30 | 8x4 80 | 22X85.4 | 208
135-200 662| 425|318 | 324 | 175 260| 185 | 424|749 370|305 390 | 40| 24 | 75 | 35 | 10%5 85 | 22X90.4 | 302
155-250 795|510 380 | 400 | 200| 302| 203 | 510|920 | 440|375| 475 | 45| 28 | 85| 40| 12x5 | 110 |28x116.4| 476
N P e = 5=
HiE: 0769-22476311 18922955685 (f{SE) 5 & 22477253 {H[iE Al




k& #H"

WPWEDK=

29
ALl .
QWNE®
(e
Lt :
—
==
= gé
g R i
A B C N g8-7
n kD i AD xt
W M| I BC L AC |
= ow| e B
Al A A A
BilE= A7 71 % £
A= m?f RIE A |AB| B |BE|AC|BC|AD |BD|HL|LL| H ZXL ' =
mE | LA|LB|LC|LE|LZ| Q| U | TxV s WX Y Kg
40-70 | 0.12 287(126|132| 75 |152| 86 |125| 65 |200| 90 |215| M10X25 [115| 95 [140 M8 [ 31|11 |4x12.8| 30 8x33.3 | 17
50-80 | 0.18 314[144|150| 83 |169]102|140| 70 |235|105|250| M12X28 [115| 95 |140 M8 31|11 |4x12.8| 35 10x38.3 | 28
60-100 | 0.37 387|175(174| 91 |216[117|180| 90 |290/130(/310| M12X30 [130[110[160 M8 | 33|14 |5%x16.3| 40 |12x43.3]| 44
0.37 425 109 130/110|160 M8 |40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/200——193|193—256(124(220|100|345|155|370| M14 X 32 4 45 14%48.8 | 66
0.75 |1,/300|445 111 165/130|200 M10| 42 [ 19 | 6X 21.8
0.75 |1/400 4819 6%21.8
80-135 1/500|499|226|214(125|296|147|260|110|400|185425| M16X35 [165|130(200|4.5/M10 60 | 18X 64.4 | 101
1.5 |1 600 52 |24 |8%27.3
100-155| 1.5 |1,700/570|269|256|148|345|185|280|120(458|203(461| M16X35 |165/130/200|4.5/M10| 52 | 24 | 8x27.3| 70 | 20x74.9 | 139
2 9 |1/800
120-175 1/900|631|287(282|181(374|192(320|140|518|233|521| M16x35 |215/180(250| 5 |M12| 63|28 |8x31.3| 80 |20X85.4|196
3
3
135-200 " 680(318(324/202(412(230|360|150|580245|575| M20x36 |215/180(250| 5 |M12| 63|28 |8x31.3| 85 |22X90.4 |285
155-250| 5.5 815(380|400|247|500|285/420|190|705|300|700| M24X 42 |265|230(300| 5 |M12| 83 |38 |10%x41.3] 110 |28X116.4] 450
: &
1S3 8|
e =
Higm "R
A B C z
a 7|7
o | W
H| B
RN A A
BlE= NS 713k £
E U= m)f’mﬁAABBBEHLLLHHAMNEFGz g =
mE | L LA[LB|LC|LE|LZ| Q| U| TxV S WX Y Kg
40-70 | 0.12 287(126(132| 75 |110|140|236| 70 |150|{190|115|150| 20 | 15 [115| 95 [140| 4 | M8 | 31|11 |4x12.8| 30 8X33.3 | 19
50-80 | 0.18 314]144[150| 83 |130/|160|268| 80 |170[220(135|180| 20 | 15 |115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 |4x12.8| 35 |10x38.3| 27
60-100 | 0. 37 387(175(174| 91 |160|200|336|100|190[270|155|220| 25 | 15 |130|{110[160| 4 | M8 | 33 | 14|5x16.3| 40 | 12Xx43.3| 45
0.37 425 109 130/110/160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/200——193(193——{190|240|430|120|230|320|180(260| 30 | 18 4 45 | 14x48.8| 75
0.75 |1,/300|445 111 165|130/200 M10| 42 | 19 | 6X 21.8
0.75 |1/400 48| 19|6%x21.8
80-135 1/500|499|226|214(125(215|270|480|135|250|350/200(290| 30 | 18 |165|130|200|4. 5|M10 60 | 18X 64.4 | 103
1.5 |1 600 52|24 | 8x27.3
100-155| 1.5 |1,/700|570|269|256|148|235|290|531|135(275|390|220|320| 35 | 21 [165[130(200|4. 5/M10| 52 | 24 | 8X27.3| 70 | 20X 74.9 | 147
2 o |1/800
120-175 5 |17900 631(287(282|181|280|335(600|160|310[430|250/350| 40 | 21 |215[180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X31.3| 80 | 20X 85.4 | 204
3
135-200 " 680(318(324|202|310|375(666(175|360(480|290/390| 40 | 24 |215180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8X31.3| 85 | 22X90.4 | 298
155-250| 5.5 815/380(400|247|355|450|800|200|460(560|380/480| 45 | 28 |265(230(300| 5 |M12| 83 | 38 [10X 41.3| 110 |28X116.4] 470

EEEEIHl =i 0769-22476311

18922955685 (ff15[E]) fEH: 22477253




A
dzp
v

'/

ix

1 2 B il

B
WPEDKS= 2
9T1
sgj
L :
M7e ©®
R h
LE i i J
IS
- —— I A4 LD
T 8 </
| )] ,
LRI s 3 fd ) CH
A 4 [N\NA4xZ J] I ﬂ"
7L i T I [
o E £
i 7 N
Al A
A= Ik i H % =
i”%—'m??"*‘*AABBBEHLLLHHAMNEFGz Z =
mE | L LA|LB|LC|LE|LZ| Q| U| TxV s WXy Ke
40-70 | 0.12 287|126|132| 75 |215|105/238| 70 [150|190|115[150| 20 | 15 |115| 95 (140| 4 | M8 |31 | 11| 4x12.8| 30 8%33.3 | 19
50-80 | 0.18 314|144|150| 83 |250(120|273| 80 [170|220|135(180| 20 | 15 |115| 95 |140 M8 31|11 |4x12.8| 35 10X 38.3 | 27
60-100 | 0.37 387|175|174| 91 {310(150/334[100(190|270|155(220| 25 | 15 |130|110{160 M8 |33 |14 |5%x16.3| 40 12X43.3 | 45
0.37 425 109 130(110(160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/200—— 193|193 ——370|180/423(120|230|320|180(260| 30 | 18 4 45 14%48.8 | 75
0.75 |1/300|445 111 165/130(200 M10| 42 | 19 [ 6X21.8
0.75 |1/400 48|19 |6%X21.8
80-135 1/500(499|226|214|125/430|215(482|250(250|350(200{290| 30 | 18 |165|130(200(4. 5|M10 60 18X 64.4 | 103
1.5 |1'e00 52 | 24 | 8% 27.3
100-155| 1.5 |1,/700|570|269|256|148|490|235|541|275|275|390|220(320| 35 | 21 |165(130(200|4. 5|M10| 52 | 24 | 8X27.3| 70 | 20X 74.9 | 147
2 o |1/800
120-175 1/900(631|287|282(181|555(|260/600(310|310|430|250(350| 40 | 21 |215|180|250| 5 |M12| 63 |28 | 8Xx31.3| 80 | 20Xx85.4 | 204
3
3
135-200 680(318|324(202(625(|290/677(360|360|480|290(390| 40 | 24 |215(180(250| 5 |M12| 63 | 28 |8%x31.3| 85 22X 90.4 | 298
4
155-250| 5.5 815|380|400(247|755|350|824(420|460|560|380(480| 45 | 28 |265|230|300| 5 M12| 83 |38 |[10X41.3| 110 |28X116.4| 470
A
WPWEDKO= Al — —
PLAl g
== f e = -
a]'_\ ] LI -
— 1 BE= fof
© © h L o
I 7 _ o Ry
Y . \ i i
] Gl | H
= J_] = Fan)
— =l <
i — 3 |
Wi R — = a _ _ aﬁ%
A A B A c © L
i e T ]
7|7 il = - | 4xZ
bl xxh X G
Leu | sl IEEE: BC | E
B M
BlE= NE R 5 Edo
e m,)\,MEAABBABBCBECAMNEE1EZGZ : =
WE | b LA|LB|LC|LE|LZ| Q| U| TxV s WXY | Ke
40-70 | 0.12 287|126 40 [132| 65 | 75 [145|152|305|120(120|155| 20 | 15 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 |4X12.8| 60| 28| 8x4 20
50-80 | 0.18 314|144 50 [150| 70 | 83 [163|174|350|140|140|180| 20 | 15 [115| 95 [140| 4 | M8 |31 |11 |4Xx12.8| 65| 32| 10X5 | 31
60-100 | 0.37 387|175| 60 [174| 90 | 91 [191]224|410/190|165|215| 25 | 15 [130/110(160| 4 | M8 |33 |14 |5X16.3| 75| 38| 10X5 | 48
0. 37 425 130[110(160 M8 | 40 | 14 | 5X 16.3
70-120 1/200——193| 70 [180(100|111|229(264|494|220(195|255| 30 | 18 4 85 | 45 | 14X5.5 | 71
0.75 |1/300|445 165(130(200 M10| 42 [ 19 | 6X 21.8
0. 75 |1/400 48|19 |6X21.8
80-135 1/500|499(226| 80 |214]110|125|260|304|559|260|230285| 30 | 18 [165|130(200(4. 5/M10 95| 55| 16%x6 | 107
1.5 |1 600 52 | 24 | 8X27.3
100-155| 1.5 |1/700|570|269|100(256|140|148|303|345|605|290(250|305| 35 | 21 [165|130|200(4. 5|M10| 52 | 24 | 8X27.3 |110{ 60 | 18X7 | 166
2 9 |1/800
120-175 1/900|631]287|120|282|150|181|356|374|675|320|273|348| 40 | 21 |215]180|250| 5 [M12| 63| 28 | 8X31.3|110| 65 | 18x7 | 211
3
3
135-200 680(318|135(324|175|202(402|424|749|370|305|390| 40 | 24 |215/180(250| 5 |M12| 63 | 28 | 8 31.3 [125| 70 | 20X 7.5 | 307
4
155-250| 5.5 815|380|155(400|200|247(497|510|920|420|375|475| 45 | 28 |265(230|300| 5 |M12| 83 | 38 10X 41.3|155| 90 | 25X 9 | 484

HiE: 0769-22476311

18922955685 (15[ fEHE: 22477253

#1012 =Bl




F'S

Ly 1LY RO

WP. WPK. WPW. WPWK (A, S. X, 0, T. V)
BANNHWER LD HHHE

N ANBIHE (k) A (N m)
& bk

B 5 1/10 | 1/15 | 1/20 | 1/25 | 1/30 | 1/40 | 1/50 | 1/60 | 1/10 | 1/15 | 1/20 | 1/25 | 1/30 | 1/40 | 1/50 | 1/60
40 0.4 0.33 /1 0.26 | 0.24|1 0.220.16 | 0.14 | 0.12 19 23 20 25 25 24 26 26
50 0.65 | 0.52 0.4 0.37 1 0.34 | 0.27 | 0.24 0.2 31 36 35 38 39 40 43 43
60 1 0.82 | 0.65| 0.59 | 0.54 | 0.45 0.4 0. 32 50 58 56 68 62 1 75 70
70 1.6 1.35 1.1 0.96 | 0.82 | 0.67 | 0.61 | 0.52 83 98 101 112 99 104 113 113
80 2.2 1.78 | 1.36 | 1.28 1.2 0.9 0.8 0.75 113 133 120 149 151 140 145 163
100 3.6 3.1 2.6 2.35 2.1 1.68 1.3 1 193 237 258 284 277 291 257 229
120 5.2 4. 35 3.5 3.25 3 2.2 1.9 1.5 262 336 361 404 413 392 399 355
135 9.75 | 7.85 6 5.5 5 3.69 | 2.89 2.3 540 622 619 696 707 607 626 562
155 12. 8 9.9 7 6.53 6 4.4 3. 61 3 709 785 722 842 848 784 770 791
175 17.3 | 13.6 10 9.13 8.3 6.18 | 4.85 | 4.07 958 1091 | 1044 | 1221 | 1189 | 1133 | 1127 | 1078
200 22.6 | 18.2 | 13.86|12.75|11.67| 8.78 | 6.71 | 5.58 | 1280 | 1477 | 1482 | 1643 | 1782 | 1654 | 1516 | 1449

WPD. WPDK. WPWD, WPWDK (A, S. X. 0. T. V)
BANNHWMNER L HHEE

e ANABHE (k) 918 F1%E (N m)
& Lk

B 5 i/10 | 1/15 | 1/20 | 1/25 | 1/30 | 1/40 | 1/50 | 1/60 | 1/10 | 1/15 | 1/20 | 1/25 | 1/30 | 1/40 | 1/50 | 1/60
40 0.12 6 8 9 13 14 15 19 20
50 0.18 9 12 16 19 20 24 31 35
60 0.37 19 26 34 42 42 58 67 73
70 0.75 0.37 39 54 70 87 95 58 68 70
80 1.5 0.75 77 | 112 | 142 | 174 | 189 | 137 | 150 | 154
100 1.5 80 115 149 181 198 260 307 344
120 3 2.2 151 | 232 | 310 | 372 | 413 | 392 | 480 | 521
135 4 3 219 321 413 509 565 542 649 690
155 5.5 270 411 525 709 760 904 1100 | 1260

Bl =i 0769-22476311 18922955685 (A=) #5E. 22477253



A
dTp
v

i 12 =8 i

WPE. WPEK. WPWE. WPWEK
WPED. WPEDK. WPWEDK (A. S. X. 0. )

BMANNBINERE H#EE

k& #H"

WPE. WPEK. WPWE. WPWEK WPE. WPEK. WPWE. WPWEK
2 5 NER H1%E AR b R bE
1/200 | 1/300 | 1/400 | 1/500 | 1/600 | 1/800 | 1/900 | 1/200 | 1/300 | 1/400 | 1/500 | 1/600 | 1/800 | 1/900
ANFEHINE (KW) | 0.48 | 0.34 | 0.28 | 0.25 | 0.23 | 0.2 | 0.17 | 0.17 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.12
0T o
i e 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 63 88 107 | 120 | 130 | 150 | 177
ANFEHINEE (KW) | 0.65 | 0.51 | 0.42 | 0.38 | 0.31 | 0.29 | 0.25 | 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.18
50-80 s
it N m)*E 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 350 | 97 124 | 150 | 166 | 203 | 217 | 252
NHETIZE (KW) | 0.95 | 0.67 | 0.52 | 0.44 | 0.4 | 0.35 | 0.33 | 0.37 | 0.37 | 0.37 | 0.37 | 0.37 | 0.37 | 0.37
L e
s 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 195 | 276 | 356 | 420 | 463 | 529 | 561
ANSHTHE (KW) | 1.64 | 1.18 | 0.91 | 0.84 | 0.71 | 0.58 | 0.54 | 0.75 | 0.75 | 0.75 | 0.75 | 0.75 | 0.75 | 0.75
[ Ere——
fr 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 384 | 534 | 692 | 750 | 887 | 536 | 1166
ANSDEHIHE (KW | 2.5 | 1.75 ] 1.39 | 1.19 | 1.08 | 0.98 | 0.85| 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5
80-135 r—
N m)%ﬁ 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 616 | 880 | 1108 | 1294 | 1426 | 1071 | 1811
ANSHITHE (KW) | 3.69 | 2.92 | 2.41 | 2.07 | 1.89 | 1.69 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5 | 1.5
100-155 .
it N m)*E 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 854 | 1079 | 1307 | 1522 | 1667 | 1864 | 2100
ANDEHIHE (KW | 7.22 | 5.41 | 4.46 | 3.83 | 3.46 | 2291 | 2. 1 3 3 3 3 3 3 3
120-175 —
g B 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 3050 | 1798 | 2340 | 2798 | 3364 | 3616 | 2685 | 4463
ANNHITHE (KW) | 7.22 | 5.41 | 4.46 | 3.83 | 3.46 | 2.91 | 2.71 4 4 4 4 4 4 4
[l pr———
N 3950 | 3950 | 3950 | 3950 | 3950 | 3950 | 3950 | 2188 | 2920 | 3543 | 4125 | 4566 | 4072 | 5830
Mi%. 0769-22476311 18922955685 (f{&5R) £ E: 22477253 {HfiE Al




i 12 i D

ST HEo>E T 5 T
PROCESSING EQUIPMENT




G {8 IE B i

By

ST > > ) 2 A7)
APPLICATION CASE
ERrERETAST L. BEES. LTEE. BITE. BV, SEEH. &

OARfE. SRR EmBE. EENR. BIANR. RMERRE. EROA. EEWME. 9

MENZE . RN, B, BINW. RENW. FENM. BERE. I REERE

Rig&mEa. Ml

VMR EEFIFRERE

A% &

o &

l"’l""j-‘" o

| N AL

MR &

2B B ig &




{1 [ =B il «@s»
LF > >E B R 4

PAFTER-SALE SERVICE

MRS, TRPARREREN, FEXFHNEYS, NRMUTHERRESR
ARAERBRSZHEKER, HWHRAARBEWINCDBMEAE, BRACKEEMNAELE.

A 5 M %
B T H H:
% =

2 & A B 18

ERB S EN B

W OE =B

/R 2 19 &

ERREEREIE: 0769-23023718 £EH. 0769-22477253



{zp 18 1% @

@iEGERZDHIlBIRAGC
HENGLONG(DONGGUAN) MOTOR CO.,LTOD
W by AR THEIEHAFEA T LR A RE58S
w75 0769-22476311 22476752 23023718

1 A: 0769-22477253  0Q:3023594422
Http: //www. henglongmotor. com

E-mail: fjp08@126. com (4% 1£)




